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ápiószentmártonban hagyomány, hogy a falu névadójá-
nak – Szent Mártonnak – tiszteletére több napos prog-
ramot rendezünk, melynek része Borszentelő, Generá-
ciók találkozója, sportprogramok, zenei rendezvények
is. Ennek a rendezvénysorozatnak jeles gasztronómiai
eseménye a VII. Nemzetközi Hurkatöltő Fesztivál, me-

lyet idén november 12-én rendezünk meg. A fesztivál célja: a
falusi disznótorok teremtette étkezési kultúra megőrzése. Fel-
elevenítjük a hagyományos disznótorok hangulatát, az érdek-
lődők megismerhetik a disznóvágás és feldolgozás folyamatát.
A hurkatöltő verseny résztvevői három kategóriában mérhetik
össze gasztronómiai kreativitásukat. Készíthetnek fehérhurkát,
véres hurkát és hurkakülönlegességeket. Neves zsűri értékeli
a versenyben résztvevő csapatokat, hetedik éve a zsűri elnöke
Németh József, aki a Magyar Gasztronómiai Szövetség Ven-
déglős és Hagyományőrző Bizottság Elnöke, Venesz-díjas
chef. Azért, hogy a gyerekek se unatkozzanak, számos gyer-
mekprogrammal várjuk a családokat is.

A fesztivál helyszíne: Sportcsarnok és Tanuszoda
Tápiószentmárton, Bartók Béla út 5/A
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apunk az érintett ceglédi iskolák igaz-
gatóihoz és Ambrus Andráshoz, a me-
gye sajtófőnökéhez fordult kérdéseink-
kel: Van-e és ha igen mikor megoldás a
problémára, tárgyalnak-e és milyen
eredménnyel a szolgáltatóval? A me-
gyének van-e „B” terve, ha nem szüle-

tik a hideg ellenére megoldás?  
Az érintett öt ceglédi intézmény – a Kossuth
Lajos Gimnázium, az Erkel Ferenc Zeneisko-
la, a Török János Egészségügyi, a Bem Mű-
szaki és a Közgazdasági és Informatikai
Szakközépiskola – igazgatói hírzárlatra
hivatkozva nem nyilatkoztak. Informá-
cióink szerint az egyik intézmény tan-
termeiben hétfőn 18-19°C volt, ami
még megfelelő a tanításhoz, de a tanári-
ban már csak 15°C. 
A megye sajtószóvivője lapunk megke-
resésére közleményben reagált. A közle-
mény szerint „18 Pest megyei közokta-
tási intézményben folyik rövidített tan-
órákban az oktatás és/vagy rendeltek el
rendkívüli szünetet október 17. és 21.

között. Az intézkedésről az intézmények ve-
zetői a helyi körülményeknek és feltételeknek
megfelelően intézkedtek.” 
A nyilatkozat törvényi rendelkezésre hivatko-
zik azzal, hogy mivel az érintett intézmények-
ben nincs fűtés, az épületekben nem adottak a
feltételek a tanórák rendes megtartásához.  
„Pest Megye Önkormányzata elnézést kér
minden érintettől. Mindent megtesz a tanítás
feltételeinek helyreállítása érdekében. Miután
a megyei önkormányzatok és a kormány kö-
zös szándéknyilatkozata a megyék konszoli-
dációjáról megteremtette a feltételeit, Pest
Megye Önkormányzata és a Tigáz Zrt. azon-
nal megkezdte a szolgáltató felé fennálló tar-
tozás rendezéséről, illetve átütemezéséről
szóló megállapodás előkészítését; amint az
érintettek megegyeznek a részletekben, és a
kért garanciákban, továbbá a megállapodás
aláírásra kerül, megkezdődhet a szolgáltatás
visszakapcsolása, majd a fűtés újraindítása.”
– szól a közlemény.
A 100 milliós kifizetetlen gázszámla miatt a
Tigáz még tavasszal leállította a gázszolgálta-
tást, de eddig nem volt érezhető a hiánya. „A

Fűtés nélkül az iskolákban
Az elmúlt napokban a hideg idő beáll-
tával a Pest Megye Önkormányzata ál-
tal fenntartott közoktatási intézmények-
ben elengedhetetlen lett volna – a fenn -
tartó tetemes tartozása okán még ta-
vasszal megszüntetett – gázszolgáltatás
újraindítása. A lapzárta időpontjáig
(kedd) ez nem történt meg, a gyerekek,
tanárok fűtetlen tantermekben tanulnal.
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Tigáz szóvivője hétfőn azt közölte az MTI-vel,
hogy nem kapcsolja vissza a gázt a Pest me-
gyei közintézményekben mindaddig, amíg a
fenntartó megyei önkormányzat vagy az állam
nem rendezi a megyeháza tetemes adósságát,
illetve nem ad garanciát a rendszeres törlesz-
tésre.” – adja hírül a Magyar Távirati Iroda. 
Október elején a megye megállapodott a kor-
mánnyal abban, hogy az állam januártól átve-
szi az intézményeket adóssággal együtt, de a
fizetés mikéntjéről még semmit sem tudni.
Mivel az átvétel január elsején lesz, az intéz-
ményvezetők attól tartanak, hogy a konkrét
lépésekre tavaszig várhatnak, addigra pedig
mindegyik iskola ellehetetlenül fűtés, meleg
víz nélkül. – ez már az FN.hu-n olvasható.
A politikai pártok is aktivizálták magukat. A
Jobbik például feljelentést tesz, erre buzdítja
a szülőket is. Az ellenzéki párt büntetőfelje-
lentést tesz kiskorúak veszélyeztetése és hűt-
len kezelés miatt. Hegedűs Lórántné szerint a
kormány a helyi intézmények állami kézbe
való átadását akarja igazolni azzal, hogy több
oktatási intézményben nincs fűtés. „Végtele-
nül cinikus, hogy ennek szükségességét a leg-
kiszolgáltatottabbakon akarják bemutatni” –
tette hozzá a parlamenti képviselő az MTI-
nek. Korondi Miklós, lapunkhoz október 17-
én eljuttatott levele szerint az ügyben „több
száz szülő kereste meg Cegléden a Jobbik
alapszervezetét, mindenféle hírközlési formá-
ban”. A jobbikos országgyűlési képviselő le-
velet is írt a Pest Megye Önkormányzat fő-
jegyzőjének, de érdemi választ nem kapott. 
Az MSZP Pest megyei szervezete pedig szer-
dára demonstrációt tervez, tiltakozni kíván-
nak a Pest megye-Kormány paktum, és kö-
vetkezményei „a megye kifosztása ellen”. –
fogalmaz a felhívás.
„Általában külső okokkal magyarázta a csőd-
helyzetet, noha emögött az ön átgondolatlan
döntései is állhatnak. Legalábbis az Állami
Számvevőszék 2008-ban szóvá tette a meg-
gondolatlan hitelfelvételi gyakorlatot.” – sze-
gezi a kérdést Szűcs Lajosnak, a Pest Megyei

Közgyűlés fideszes elnökének a Hetek Egy
összeomlás okai című interjújában. 
- Nincs ellentmondás. Folyamatosan csökkent
a finanszírozásunk, uniós fejlesztések önré-
szére pedig végképp nem jutott. Ezért kény-
szerült bele a közgyűlés a kötvénykibocsátá-
sokba, illetve a svájcifrank-alapú hitel felvé-
telébe. – olvasható a jól bevált válasz.
Földi László, Cegléd polgármestere is tett
közzé nyilatkozatot az ügyben, melyben fel-
sorolja, hogy a polgármester-országgyűlési
képviselő kikhez fordult már segítségért le-
vélben vagy személyesen „az intézmények
megnyugtató működése érdekében”.
Emellett tárgyalásra hívta Ceglédre a Pest Me-
gyei Kormányhivatal vezetőjét és a Pest Megyei
Közgyűlés elnökét, „hiszen a kialakult helyzet
megnyugtató rendezése közös érdekünk.
Bízom benne, hogy még ezen a héten megol-
dódnak a problémák, és helyre fog állni a
közüzemi szolgáltatás.” – szól a bizakodó
közlemény.

A ceglédi cipõgyár termékeit a
PUMA cipõk magyarországi gyártójának
hagyományaira építve újra gyártja a

HSN Plusz Bt. A régi helyen Cegléd, Fûtõház
úti boltunkban várjuk kedves vásárlóinkat

megújult termékválasztékunkkal.

Ajánljuk hagyományos

sportcipõinket, munkacipõinket,
amelyek továbbra is a legjobb
minõségű bõrbõl készülnek.

A lábegészségügyi,
láb kényelmi szempontok

határozzák meg
termékeink fejlesz té sé nek
fõ irányait továbbra is.

Boltunkban rendkívül kedvezõ, gyári áron
vásárolhatja meg kiváló minõségû termékeinket!
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Idősek Világnapja 

CEGLÉD ÖNKORMÁNYZATA ÉS A TÖRÖK János
Mezőgazdasági és Egészségügyi Szakképző Is-
kola várta október 7-én a város időseit az Idősek
Világnapja tiszteletére tartott ünnepségre a Mű-
velődési Központ színháztermébe. Földi László
polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd
a Török János Szakképző Iskola ünnepi műsora
következett. Ezután neves fellépők, Oszvald
Marika, Peller Károly és Soltész Rezső előadásá-
ban operettet, magyar nótát és az egykori táncdal-
fesztiválokon megismert régi dalokat, melódiákat
hallhattak a város idősebb polgárai.

Lakossági fórum 
FÖLDI LÁSZLÓ POLGÁRMESTER, országgyűlé-
si képviselő parlamenti beszámolóval egybe-
kötött lakossági fórumot tartott október 7-én,
péntek este a Ceglédi Kaszinóban. Beszámolt
a parlamentben folyó jogalkotási munkákról,
az elmúlt három hónap fontosabb önkor-
mányzati döntéseiről, majd a megjelent ér-
deklődő ceglédi lakosok kérdéseire válaszolt.

Környezetszépítő civilek 
OKTÓBER 13-ÁN TARTOTTÁK MEG a 2011. évi
ceglédi Környezetszépítési és Környezetvédel-
mi Program ünnepélyes eredményhirdetését -
tudható meg a versenyt lebonyolító Várvag
Kft honlapjáról. A Városháza dísztermében ad-
ták át az okleveleket a kategóriák győztesei-
nek, helyezettjeinek és különdíjasainak.  
A „Szebb, virágosabb Ceglédért” mozgalom-
ban első díjat nyert családi ház kategóriában
Kalmár Tibor; társasház kategóriában a
Rákóczi út 56/a. szám alatti épület; intéz-
mény kategóriában pedig a Várkonyi István
Általános Iskola Örkényi úti tagintézménye.
A helyezetteken kívül a zsűri döntése alapján
számos különdíjast jutalmaztak. „A mi par-
kunk, a mi kertünk...” rajzverseny első helye-
zettje óvodás korcsoportban Juhász Adrienn
(Lövész utcai Óvoda), iskolás korcsoportban
Kuthy Csenge lett (Szent Kereszt Katolikus
Általános Iskola).

Kis csomag nagy segítség
IDÉN ŐSSZEL ISMÉT TÖBB MINT 4,2 tonna élel-
miszer került kiosztásra a Magyar Élelmi-

szerbank Egyesület és a
Ceglédi Kistérségi Szoci-
ális Szolgáltató és Gyer-
mekjóléti Központ együtt-
működésének köszönhe-
tően. A Családsegítő Szol-
gálat munkatársai szer-
vezték az osztást, a Ceg -
lédre szállítást pedig a
Brau-Trans 2000 Kft. a ján-

lotta fel ingyenesen, hogy a legrászorultabb
családok az adományhoz jussanak.
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Hírek Sportolók a Paci Dokinál 
OKTÓBER 9-ÉN VASÁRNAP AZ ALCATRAZ edző-
terembe járó sportolók végeztek önkéntes
munkát a Paci Doki Alapítvány csemői tanyá-
ján. A sérült gyermekek lovasterápiáját ingye-
nesen végző szervezet-
nek sok csoport segít
önkéntes munkával. A
20 jó erőben lévő spor-
toló földmunkát vég-
zett, terepet rendezett
és karámot épített a
szabadnapján. Az ala-
pítvány ebéddel látta
vendégül a segítőket.
- Mivel mindenki na-
gyon keménynek mond-
ja, érzi, gondolja magát, felvetettem, hogy ak-
kor mutassuk meg, milyen erősek vagyunk
együtt. – mondta a kezdeményezésről Erdődi
Mihály, az edzőterem vezetője.

Az egyetlen ceglédi  

Csillár és 
lámpabolt

Cegléd Árpád u 29-ben

Vadonatúj design cégek termékei 
az Igaz fény lámba bolt kínálatában! 

Közép árkategóriától a luxus kategóriáig minden 
igényt meg tudunk valósítani. Termékeinket 
katalógusok segítségével választhatják ki.

Egyedi, multikat nem forgalmazó
kínálatunkban szerepelnek a 

legmodernebb kristály csillárok,
melyek ledesek és távirányítósak.
Akciónk folyamatos, bõvülõ készletû! 
Érdeklõdjön üzletünkben, vagy az 
igazfeny@gmail.com e-mail címen.

Készüljön velünk az ünnepre! 
November közepétõl egyedi 

ajándéktárgyakkal várjuk Önöket.

Kiállítás születésnapra 
OKTÓBER 5-ÉN KÉT HELYSZÍNEN – a Duo Ga-
lériában és a ceglédi termálfürdőben – nyílt
meg Kallós Elek szobrászművész és felesége,
Pászkán Lilla festőművész alkotásaiból kiál-
lítás. A megnyitón, Ujházi György és Dr.
Koltói Ádám mondott beszédet, mutatta be a
művészházaspár munkásságát. A tárlatmeg-
nyitón részt vett a művészházaspár leánya,
Kallós Lilla Imola is. A kiállításon a férj kis-
plasztikái, szobrai és a feleség akvarelljei,
olajképei láthatók.

Október 6.
AZ EÖTVÖS TÉREN EMLÉKEZETT Cegléd la-
kossága az aradi vértanúkra, október 6-án. Az
1848–49-es szabadságharcban játszott szere-
pük miatt Aradon kivégzett magyar honvéd-
tisztek tiszteletére Földi László polgármester,
Arany Zsolt, a Református Általános Iskola
és Óvoda igazgatója mondott emlékbeszédet,
majd az iskola diákjai adtak emlékműsort.
A megemlékezés végén az önkormányzat,
közoktatási intézmények és pártok képviselői
koszorút helyeztek el Nagy-Sándor József
honvéd vezérőrnagy emléktáblájánál. 
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A Tudomány Éjszakája
AZ UTÓBBI NÉHÁNY ÉVBEN NAGY népsze-
rűségnek örvend a Múzeumok éjszakája
program, melyhez a kutatók is csatlakoz-
tak, hogy bemutassák a közönségnek a ter-
mészettudományok szépségét. Idén a ceg-
lédi közönség a „Tudományok éjszakája –
Fizika” nevű előadáson csodálhatta meg a
látványos kísérleteket az Uránia moziban,
október 8-án. 
Az egyszerű eszközökkel bemutatott látvá-
nyos kísérletek kihasználva a helyszín és a
modern technikai eszközök – számítógép,
Laser, elektrondiffrakciós készülék – adta
lehetőségeket is, nagy sikert arattak a népes
közönség előtt. A program a Kossuth Múze-
umban folytatódott „Villamos varázslat”
címmel Bori Jenő, a Bem iskola tanára tar-
tott előadást és mutatott be kísérleteket.

Művészetek szerelmese
A CEGLÉDI KISTÉRSÉGBŐL ÖT ALKOTÓNAK si-
került bejutni a fenti címet viselő hároméven-
ként megrendezett művészeti szemlére, mely
november 4-én nyílik Vácon. Az Amator
Artium „Művészetek Szerelmese” XXI. Orszá-
gos Képző- és Iparművészeti Tárlat Pest me-
gyei kiállítása és az azt megörökítő album be-
mutatója 2011. november 27-ig tekinthető meg.

Hetvenöt+5
NAGY ÉRDEKLŐDÉS KÍSÉRETÉBEN a szakma
és sok ceglédi ismerős jelenlétében nyílt
meg október 14-én a Mai Manó Ház André
Kertész termében Markovics Ferenc fotó-
művész kiállítása. A három egybenyíló te-
remben az alkotó életműve kapott helyet. A
megnyitón először Papadimitriu Athina és
Angelus Iván olvasott fel szemelvényeket a
művésznek a kiállítással egyidőben megje-
lentetett könyvéből. Majd Dozvald János fo-
tóművész irodalmi szintű megnyitójában ér-
tékelte a fotóművész munkásságát. A
kiállítóterem közönsége hosszú tapssal jutal-
mazta a szellemes megnyitót. A kiállítás
megtekinthető december 4-ig.
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Bababörze 
IDÉN MÁR KILENCEDIK ALKALOMMAL rendez-
ték meg a Bababörzét a ceglédi Városi Sport-
csarnokban. Amíg a szülők a vásáron olcsób-
ban jutottak ruhaneműhöz, játékhoz, babafel-
szerelésekhez, vagy éppen értékesítették a jó
állapotú, de felesleges holmikat, addig a gye-
rekek ingyenes programokon vehettek részt.

Kopjafát állítottak
OKTÓBER 15-ÉN A CEGLÉDI RÁKÓCZI Va-
dásztársaság Makai erdei vadászházában
kopjafaállítással emlékeztek meg a vadásztár-
saság elhunyt tagjairól. Sáfár Gyula elnök be-
szédében összefoglalta a 47 éves vadásztársa-
ság történetét, majd Krizsán Zoltán káplán
szentelte fel az elhunyt vadásztársak nevét
megörökítő oszlopot.
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Hírek
Köztes Átmenetek 

„KÖZTES ÁTMENETEK - A DROG” címmel in-
teraktív kiállitás nyílt a Kossuth Művelődési
Központ Kamaratermében. A különös jelene-
teket felvonultató tárlat igényes művészi esz-
közökkel próbál bepillantást adni a drogfüg-
gők gyötrelemmel és illúziókkal teli furcsa
lelkivilágába. A kiállítás előzetes időpont -
egyez tetéssel október 13. és november 10.
között tekinthető meg diákoknak. A felnőtt
érdeklődőknek pedig, az iskolai őszi szünet
idején november 2-5-ig. 

Álomszínészpár
OKTÓBER 14-ÉN A CEGLÉDI GALÉRIÁBAN
nyílt meg Ruttkai Éva és Latinovits Zoltán
személyes tárgyaiból és színházi emlékeiből
kiállítás és az álompárról készült impozáns
kötet bemutatója. A kiállításon fényképek,
színészkollégák ajándékai, személyes tár-
gyak, színházi dokumentumok láthatók. A
tárlat november 6-ig látogatható hétfőtől pén-
tekig 10-18, hétvégén 8-12 óráig. 

Ceglédi operaénekes
Monoron 

OKTÓBER 15-ÉN TARTOTT JÓTÉKONYSÁGI
koncertet a Monori Vigadóban a ceglédi szár-
mazású Csordás Klára. A jelenleg Párizsban
élő művésznő a Táncsics Iskolában tanult, ze-
neiskolai tanulmányait, gimnáziumot is itt
kezdte. Csordás Klára fellépései során eljutott
Európa valamennyi országába, de az ameri-
kai kontinenst is bejárta. Az operaénekes
Monoron már harmadszorra fogadja el Mo-
csári Károly zongoraművész meghívását. A
közönség a legszebb Liszt-dalokból és nép-
szerű Liszt-zongoradarabokból hallhatott ösz-
szeállítást a koncerten.
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Hírek

Csodák a könyvtárban
OKTÓBER 5-ÉN AZ ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI
Napok ceglédi rendezvénysorozata alkalmá-
ból a Csodák Palotája Öveges termének mun-
katársa, Kovács Norbert tartott interaktív fi-
zika órát a Gyermekkönyvtárban.
A gyerekek különleges és hétköznapi anya-
gokkal találkoztak, látványos kísérleteket lát-
hattak. 

Lovasnapok és főtérátadás
OKTÓBER 14-16. KÖZÖTT rendezték Jász ka ra -
jenőn a XVII. Jászkarajenői Lovasnapokat. A há-
romnapos rendezvényen a fogathajtó versenyek,
kulturális programok mellett ünnepélyes keretek
között avatták fel a település megújult főterét is.

A  mmeeggúújjuull tt
Török Szegfû Virágüzlet
várja minden kedves

vásárlóját a 
SSzzéécchheennyyii  uu..  1199.. alatt!

Szent Imre
Gyógyszertár
2700 - Cegléd, 

Szent Imre h. u. 22.
Tel/Fax: 06-53-315-845
Ny.: H-P: 730-2000

Sz: 730-1300

Liszt Ferenc emlékére 
LISZT FERENC EMLÉKÉRE RENDEZTEK októ-
ber 8-án szombaton ünnepi hangversenyt a
Ceglédi Református Nagytemplomban. A
Kossuth Lajos Gimnázium Leánykara által
szervezett rendezvényen közreműködtek az
évben kimagasló teljesítményt nyújtó ifjúsá-
gi kórusok: Budapestről a Marczibányi téri
Kodály Iskola Kórusa, Pécsről a Szent Ferenc
Templom Szeráfi Kórusa és természetesen a
házigazda gimnáziumi leánykar is Soltészné
Lédeczi Judit vezényletével.

Piroska és a farkas
OKTÓBER 8-ÁN MEGKEZDŐDÖTT az őszi gyer-
mekszínházi évad a Művelődési Központban.
A Hókirálynő Meseszínpad zenés mesejátékát
nézhették meg a legkisebbek és a szülők.Kép: Kisfaludi István
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íg az országházi közvetítése-
ken meggyőződhetünk róla,
hogy a honatyák és honanyák
körében teljesen elfogadott a
lógás, addig városi képviselő-

ink ebbéli igyekezetéről nem tudunk sokat. Az
üres parlamenti patkókra magyarázatként sok-
szor halljuk, hogy a képviselő épp más fontos
eseményen pl. bizottsági ülésen, rendezvé-
nyen vesz részt, esetleg fogadóórát tart. Mind-
ezekkel helyi képviselőink nem takaródzhat-
nak, hiszen a nyilvánosság előtt gondosan el-
titkolt időben és helyszínen tartott bizottsági
ülések nem ütköznek a testületi ülésekkel. A
képviselők teljes munkájára a bizottságon el-
hangzottak ismerete nélkül esélyünk sincs rá-
látni, hisz a valódi döntések ott születnek. 
Televíziós közvetítés és a bizottsági ülések jegy-
zőkönyveinek hiányában csupán a nyílt testületi
ülések alapján tájékozódhatunk munkájukról. A
jelenléti ívek alapján elmondható, hogy képvise-
lőink túlnyomó többsége lelkiismeretesen látogat-
ja az üléseket. Földi László polgármester mindez-
idáig egyetlen alkalmat sem mulasztott, ami azt
bizonyítja naptárában jól össze tudja hangolni
parlamenti és városházi tevékenységét. Igaz a je-
lentős késések és a hosszúra nyúló „cigarettaszü-
netek” miatt  egyetlen képviselő sincs, aki min-
den döntésnél ott tudott volna lenni, azonban
mégis akad négy fegyelmezett fideszes képvise-
lő, aki eddig minden nyilvános ülésen megjelent:
Dr. Ferenczi Norbert, Fésűs Ferenc, Rimóczi
Gábor és Klément György. A „kormányoldalon”
legrosszabbul Györe Anett képviselőasszony tel-
jesített. A rendszeressé vált késései és a három ki-
hagyott testületi ülése végett Takáts László frak-
cióvezető talán már be is írta a feketepontokat el-
kanászodó felesége pártkönyvébe.  

A legtöbb hiányzást eddig a Ceglédért Füg-
getlen Egyesület képviselője ifj. Károly
Ferenc szedte össze, aki a tavaszi időszakra
valószínűleg megunta a „hajtást” és sorozat-
ban négy ülést kihagyott. 
A felszólalások gyakoriságát vizsgálva nehéz
a munkát megítélni. Mégis szembeötlő, hogy
a Fideszes képviselők magabiztos fölényük
tudatában szóba sem állnak az ellenzékiekkel,
sokuk még fel sem szólalt a ciklus első évé-
ben. A hozzászólási statisztika szerint ellenzé-
ki oldalról az előterjesztések legnagyobb kri-
tikusa a polgármesterségért folytatott küzde-
lemben alulmaradt MSZP-s Nagy Tamás.

AMATEUR

Szorgalmas képviselők?m
Politika

12

Elmulaszott testületi
ülések száma 

(nyílt ülések, 2010 okt. - 2011 okt.)

Dr. Ferenczi Norbert 0
Fésűs Ferenc 0
Földi László 0
Klément György 0
Rimóczi Gábor 0
Földi Áron 1
Hegedűs Ágota 1
Hörömbő Annamária 1
Nagy Tamás 1
Takáts László 1
Füle Győzőné 2
Bobál István 3
Györe Anett 3
Ifj. Pálinkás Miklós 3
Ifj. Károly Ferenc 4



Az életüket veszélyeztetik!
Árnyoldal
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ég meg sem kezdődött a fűtési
szezon, máris hallhattunk a hí-
rekben arról, hogy már emberek
haltak meg szénmonoxid mérge-
zésben, helytelenül üzemeltetett

fűtőberendezés miatt! Ha, az ember nyitott szem-
mel jár és néha fel is néz a házak erkélyei irányá-
ban igen furcsa megoldásokat láthat, a parapetes
gázkonvektorokat használóknál. Egyre többen a
takarékoskodás miatt életveszélyes megoldásokat
eszelnek ki, ami a baj, hogy meg is valósítják! 
Egyesek az erkélyüket redőnyözik be, míg má-
sok beüvegezik. Az üvegfalon ezután furcsa
megmagyarázhatatlan csövek lógnak ki a sza-
badba és úgy néz ki az erkély, mintha
lélegeztetőgépre lenne kötve. Többszörösen is
szabálytalan és életveszélyes megoldás! Egy-
részt rombolja a ház homlokzatának arculatát,
ha van a városnak főépítésze, akkor most felhí-
vom a figyelmét erre. Másodjára, ezek a ké-
szülékek, úgy működnek, hogy az égéshez
szükséges oxigént a szabadból kapják, az égés-
termék meg szabadba távozik. Ha most valaki
amatőr módon akarja a működés feltételeit, így
amint a képeken is látszik megoldani, nagyot
hibázik. A szél, a légáramlat, az égésterméket
visszafújja a lakásba és bekövetkezik a szén-

monoxid mérgezés! Nem véletlen, hogy ellen-
őrzés után, az egyik Dunán-túli gázszolgáltató,
az ilyen lakásokban az eredeti állapot visszaál-
lításáig megszüntette a gázszolgáltatást! 
Itt Cegléden, már nagyon régen volt olyan, hogy
a szolgáltató a készükékek üzemképességét ellen-
őrizze! Nem lenne baj, ha megtenné! A gázszol-
gáltatás veszélyes üzem, amihez érteni is kell,
nem lehet barkácsolni, mert emberek életével ját-
szik, aki ezt teszi! Különben az ablakon kinyúló
kályhacső, meg Vlagyivosztokra emlékeztet. Oda
haladunk, mert ha igen, akkor még egy kis újság-
papír is kellene az ablaküvegre. Ezt az észrevételt
komolyan kellene venni, azoknak akikre tartozik,
mert igen veszélyes dolog.                             H.I.

m

TTEELLJJEESS KKÖÖRRÛÛ EESSZZTTÉÉTTIIKKAAII,,  KKOOZZMMEETTIIKKAAII ÉÉSS HHEELLYYRREEÁÁLLLLÍÍTTÓÓ SSEEBBÉÉSSZZEETT

Dr. Lerch Ferenc
plasztikai sebész fõorvos

22770000  CCEEGGLLÉÉDD  TTOOLLDDYY  FFEERREENNCC  KKÓÓRRHHÁÁZZ
PPllaasszzttiikkaaii  sseebbéésszzeettii  rreennddeellõõ  --  SSzzeerrddáánnkkéénntt  11660000--11880000  

MMoobbiill::  0066--3300--99667733--335522  
EE--mmaaiill::  ddrr..lleerrcchh@@ffrreeeemmaaiill..hhuu  WWeebb::  wwwwww..eesszztteettiikkaakklluubb..hhuu  



Focipálya gyerekeknek
EGY PÉLDA ÉRTÉKŰ ÖSSZEFOGÁSRA és két család
békülésére lettem figyelmes az elmúlt napokban!
Bár már régóta haragudtak egymásra, mégis
egyben egyet értettek: a gyerekeknek kell egy
hely játszani! Szóbeszéd keringett, hogy Szeker
Tibor és Király József megbeszélték, hogy a
Szeker Tibor által bérelt legelőből a Gerje utca
végén elkerítenek egy focipálya nagyságú terü-
letet, melyre Király József önköltségen csinál a
gyermekeknek a lebontott játszótér helyett egy
focipályát! Ezt azért is írom meg, hogy eljusson
minden ceglédihez, hogy lehet békességben is
élni és hogy ilyen eszükbe jutott. A szóbeszéd
végül is igaz, mert Szeker Tiborral való beszél-
getésem alkalmával elmondta, Király József már
tervezte ezt a foci pályát, és a helyet is Józsi bá-
csi intézte! Legalább a gyerekek ki tudnak men-
ni egy olyan helyre, ahonnét nem fogják őket el-
zavarni és a helyet lebontani! Remélem meg fog
épülni és jövőre birtokba vehetik a gyerekek és a
felnőttek! Az sem utolsó dolog, hogy a srácok
még tehenet, birkát, lovat is láthatnak! Köszön-
jük szépen Szeker Tibornak és Király Józsefnek!
Tisztelettel:             NAGY ISTVÁN és családja

Egyetlen koszorút 
sem láttunk

TISZTELT FŐSZERKESZTŐ ÚR! Ceglédi bará-
tainkhoz szoktunk látogatóba utazni és elő-
fordult, mint például idén is, hogy a Kossuth-
ünnepségek idejében. Megdöbbenve tapasztal-
tuk, hogy a református templom mellett lévő
Kossuth erkélyen egyetlen koszorút sem láttunk.
Kossuth életében jelentős állomás a pozsonyi
Zöldfa fogadó, ugyanis 1848. március 15-én az
Országgyűlés küldöttsége Bécs be indult, s mikor
március 17-én győztesen visszatértek szintén
Pozsonyban szálltak meg – Kos suth ezen az erké-
lyen fogadta az ünneplő tömeget.
A történet hosszú – hogyan, mikor és mi módon
került Ceglédre, a jelenlegi helyére – mi
Budapesten tudjuk, lehet hogy Cegléden nem?!
Nem értettük, hogy miért maradt ki az ünneplés-
ből és a Kossuth iránti tiszteletből, miért nem ke-
rült rá emlékkoszorú, legalább a helyi Városvédő
Egyesület nevében! Fontosabb lett volna talán,
mint az a kirakodóvásár, amit ott találtunk.
Tisztelt Főszerkesztő úr! Vezércikkében írja –
Cegléden mindig történik valami, remélem
jövőre a Kossuth erkély koszorúzásáról is hírt
tud adni. Munkájukhoz további sok sikert kí-
vánok.                     OLÁH PÉTER - Budapest

Gyerekek loptak
TANULSÁGOS ESETEMET SZERETNÉM megosztani
Önökkel. Szeptemberben kerékpárüzletünkben
négy 8-10 éves forma, alsó tagozatos, jól öltözött
gyerek jelent meg két összelakatolt biciklivel. El-
mondták, hogy az iskolában egyik osztálytársuk,
brahiból vagy haragból összelakatolta egy rossz
lakattal a biciklijüket. Kérték, hogy vágjuk le ne-
kik, mert így nem tudnak hazamenni, hivatkoztak
arra is, hogy (...) általános iskola tanító nénije
küldte őket. Megnéztem a kerékpárokat, tényleg
egy szétesőben lévő számos lakat volt rajta. Mit
volt mit tenni? A gyerekek ott álltak, levágtuk

nekik, ők szépen megköszönték és elmentek. 
Másnap egy szülő jelent meg a boltban azzal,
hogy mit képzelünk, segítettünk ellopni a gyere-
ke biciklijét azzal, hogy levágtuk a lakatot. El-
mondta, hogy a bicikli végül meglett, a gyerekek
bevallották, hogyan lopták el a kerékpárt. Ő pe-
dig a rendőségen feljelentést tett.
Megdöbbentem. Bennem fel sem merült, hogy
lopási szándékkal jön négy kicsi gyerek, kihasz-
nálják a segítő szándékunkat, hazudnak. Minden-
esetre egy életre megtanultuk, hogy többé senki-
nek sem segítünk levágni a lakatot, bármilyen in-
doka is van rá. 

Ceglédi Kerékpárbolt tulajdonosa

Olvasói levél



Lincshangulat a váróban
EGY SOKAKAT ÉRINTŐ PROBLÉMÁRA szeretném
felhívni a figyelmet levelemmel. Ez pedig a Tigáz
ügyfélszolgálatán kialakult helyzet. 
Még nyáron történt, hogy egy délelőtt bementem
a gázszolgáltatóhoz, hogy átírassam az átalányfo-
gyasztást diktálósra. Másfél órás várakozás alatt,
amíg ott voltam, egy(!) ember ügyét sikerült elin-
tézniük, előttem pedig 15-en várakoztak. Láttam,
hogy nincs semmi esélyem és dolgoznom kellett
menni, tehát hazamentem.
Másnap korábban mentem, így fél 9-től délig ott
ültem. Nekem még volt ülőhely a később érke-
zőknek az sem. Délre lincshangulat kezdett el-
uralkodni. Sokan Monorról, Nagykőrösről már
hajnalban idebuszoztak és várták, hogy elintézzék
az ügyüket. Azon a délelőttön 3-4 embernek sike-
rült csupán, mert kiderült, hogy az egyik ügyinté-
ző szabadságon van, a két bent lévő közül pedig
csak az egyiknek van jogosultsága az ügyintézés-
re, a másik csak pénzt vehet el. Ez a legnagyobb
kánikulában történt, klíma nem működött, még
szerencse, hogy volt víz. És egy olyan biztonsági
őr, aki nem veszítette el lélekjelenlétét, nyugtatta
az embereket, emberi módon bánt velünk.
Délben hazamentem, leültem a számítógép elé,
hogy a honlapjukon megnézzem hol jelezzem a
panaszom. A honlapon 5 perc alatt megoldottam
online, ami személyesen két délelőttön nem sike-
rült: átjelentettem a fogyasztást. Kiderült, hogy be
se kellett volna mennem, de erről semmilyen in-
formációt nem kaptam, a számlákkal és az ügyfél-
szolgálaton sem. Kérdésem: Miért nem hívják fel
erre a figyelmet sehol? Pedig ha az emberek tájé-
koztatva lennének arról, mit lehet személyes ügy-
intézés nélkül megoldani, sok ügyfélnek spórol-
nák meg az idejét, pénzét, idegeskedést. 
Nem értem azt sem, miért kell 3-4 órát várni va-
lakinek azért, hogy bediktálja az óraállást, csak
azért mert nincs mobilja vagy internetje otthon?
Jó megoldás volna, ha a hívógomb mellett az
ügyfélszolgálaton elhelyeznének egy számítógé-
pet és akinek nincs, nem kellene sort állnia, ha-
nem elintézhetné néhány gombnyomással.    N.A.

3 hét ingyenmunka
TISZTELT PANORÁMA SZERKESZTŐSÉG! Azért
írom le ezeket a sorokat, hogy más emberek ne
járjanak úgy, mint a lányom. Szeptember 6-án el-
helyezkedett a Zepter céghez és három hét után
mondták meg neki, hogy nem lesz fizetése, mert
nincs vállalkozási engedélye. Dolgoztatták, ami
abból állt, hogy kérdőívezett és telefonált, mely-
nek lényege, hogy aki segít a kérdőív kitöltésében
azt meghívják egy egészségügyi tájékoztatóra.
Mindenkire rá akarják beszélni, hogy vegyen ter-
méket, de a mai világban tudják, az emberek, hogy
nincs rá pénzük. Nem a lányom az egyetlen, mert
sokan félnek követelni, amiért megdolgoztak.
Nem kapott munkaszerződést, csak megbízási
szerződést, ami nem volt aláírva és lebélyegezve.
Tisztességesebb lett volna, ha az elejétől kezdve
úgy veszik fel, hogy elmondják neki vállalkozás
alapján működik ez az egész. Egyben kérem az
emberek segítségét, akik így jártak értesítsenek
(szerk. címén). Nem lehet annyiban hagyni, hogy
még több embert becsapjanak. A lányom első
munkahelye volt ez és nagyot csalódott az embe-
rekben, ezért szeretnék elindítani egy pert, hogy
mindenki megkapja amiért megdolgozott és hogy
többet ilyen ne forduljon elő.              H. BÉLÁNÉ

A CEGLÉDI PANORÁMA V. ÉVFOLYAM 19.
szám 2011. szeptember 23-ai számában meg-
jelent „Patkányméreg és kenyér” címmel sze-
replő olvasói levéllel kapcsolatban – az érin-
tett üzlet képviselőjének kérésére – követke-
ző közleményt jelentetjük meg.
Valótlan azon tényállítás, miszerint „mostantól
a növény védőszerek és patkányméreg társasá-
gában kenyér-pékárut, kimért szalámikat és
nyers húst is lehet vásárolni egy helyen, azo-
nos légtérben”. A lapunkhoz eljuttatott az üz-
let működésére vonatkozó hatósági eljárásban
keletkezett iratok igazolják az olvasói levélben
rögzített panasz megalapozatlanságát.

Közlemény
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Tisza Takarékszövetkezet jelenlegi
piaci lehetőségeit nagymértékben
befolyásolja az a tény, hogy a Ta-
karékszövetkezet kizárólag forint-
alapú hitellel rendelkezik, így nem

kell szembenéznie azokkal a veszteségekkel,
amelyekkel a jellemzően külföldi tulajdonú
nagybankoknak. 
Lakossági körben mindig is konzervatív hitel-
politikát folytattunk, de ez korántsem azt je-
lenti, hogy ne igyekeztünk volna tartani a lé-
pést a mindenkori piaci igényekkel és elvárá-
sokkal, hanem sokkal in-
kább azt, hogy biztonságos
hitelkihelyezésre töreked-
tünk, és az ügyfelek hitel
visszafizetési képességét,
jövedelmi helyzetét tekin-
tettük az egyik legfőbb
szempontnak a hitelelbírá-
lásban. A lakossági szeg-
mensben napjainkban is
ugyanazokat a hitelezési
elveket valljuk és képvi-
seljük, mint 10, vagy 20
évvel ezelőtt.  
Az ügyfelekkel korrekt,

kölcsönös elégedettségen alapuló kapcsolatot
igyekszünk kiépíteni. Nálunk nincsenek a
szerződésekben és a hirdetményekben apró
betűs részek, nincsenek ún. buktatók, mely az
ügyfelekben ellenérzést vált ki. Körültekintő
hitelezésre törekszünk, és csak reálisan vállal-
ható kölcsönöket nyújtunk. 
Az elmúlt években tudomásul vettük a bankok
által diktált „devizaőrületet” és alkalmazkod-
tunk ahhoz, hogy az alacsonyabb kamatú devi-
zahitelek mellett nem tudunk a forinthitelekkel
versenyben maradni, és így jelentős piacot ve-
szítünk. Sajnos, az utóbbi években lakásfede-
zetű hitelek iránt alig volt igény, korábban is
csak a kamattámogatott lakáshitelek iránt volt
érdeklődés, melynek kamatszintje alacsonyabb
volt, mint a piaci forint alapú lakáshiteleknek. 
A jelenlegi törvényi lehetőséget, – mely a de-
vizahitellel rendelkezők számára lehetővé te-
szi az egyösszegű, rögzített árfolyamon törté-
nő végtörlesztést –, a Tisza Takarékszövetke-
zet a többi takarékszövetkezethez hasonlóan
igyekszik megragadni, ezért a napokban ki-

Biztonságos hitelezés
A Tisza Takarékszövetkezet, – mint
tradicionális, 50 éves múltra visszatekin-
tő hazai tulajdonú pénzintézet – kilen-
cedik kirendeltségének helyszínéül az
Alföld kapujában lévő, de mégis már a
fővárosi régióhoz tartozó, kiváló elhe-
lyezkedésű Cegléd városát választotta.

a



alakított devizahitel kiváltó termékünkkel
kedvező lehetőséget kínálunk a régi és leen-
dő ügyfeleinknek. Olyan kamatszinten kínál-
juk ezt a terméket, mint amekkora volt a la-
kásvásárlási hiteleink kamata a pénzügyi vál-
ság előtt, vagyis évi 10,5 %-os kamat mellett.
Ezzel fémjelezzük azon célkitűzésünket,
hogy a korábban kényszerűen elengedett ügy-
feleinket újra megnyerjük magunknak, illetve
lehetőség szerint újakat szerezzünk. Remél-
jük, hogy a Tisza Takarékszövetkezet és egé-
szében véve a hazai tulajdonú takarékszövet-
kezeti szektor piaci részesedése jelentősen
nőni fog a hitelezés területén az elkövet ke -
zendő időszakban.                                       (x)

TTiisszzaa  TTaakkaarréékksszzöövveettkkeezzeett  
CCeegglléédd,,  KKúútt  uu..  11..  5533//550000--220022

Központ: 5430 TTiisszzaaffööllddvváárr, Nagy Benjámin út 1.
Nagyobb kirendeltségek: SSzzoollnnookk, Szapáry út 23.,
TTöörröökksszzeennttmmiikkllóóss, Táncsics út 4., MMaarrttffûû, Szolnoki út 114/a.

Ellenõriztesse látását
az Optic World üzletben!
Az ingyenes látásvizsgálat mellett
a szemüvegkeret árából annyi
százalékot adunk ahány éves,
és minden gyerekkeret árából
5000 Ft kedvezményt biztosítunk.

Az akció visszavonásig érvényes

Minden

fényre sötétedõ
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Beindult a fűtési szezon
AZ OKTÓBER 15-EI HIVATALOS FŰTÉSI szezon
indításához képest Cegléden néhány nappal ko-
rábban kezdték meg a fűtést a Dalkia ellátó-
rendszerébe tartozó 1900
távfűtéses lakás többsé-
gében. 
Bicskei Tibor, a táv hő -
szolgáltató üzemeltetési
vezetője elmondta: zökke-
nőmentesen és rendkívüli
események nélkül indítot-
ták be a szolgáltatást.
Hozzáfűzte az idén újdon-
ság, hogy díjmoratórium
van érvényben és a kor-
mányzati szándék szerint
ez a fűtési szezon végéig ki fog tartani. Ez azt je-
lenti, hogy nem emelhetik a távhő díját, miközben
költségoldalon folyamatosan növekvő energia-
árakkal néznek szembe a távhőszolgáltatók.



z idén a tűzifaforgalomban van-e
bármilyen változás az elmúlt évek-
hez képest?
- Folyamatos növekedés tapasztalha-
tó egy pár éve, az előző évhez képest

akár 30-40 %-kal is emelkedik. Ennek több oka
is van. Az egyik, amit a vevőim említenek,
hogy a fatüzelésnek más a hőérzete, mint a
gázénak. Ráadásul a kormányzati intézkedések
is megnyirbálták a gázárkedvezményeket, így
bár a fával kosz és munka is van, mégis beindít -

ják az emberek a vegyestüzelésű kazánokat.
- Árakban milyen változások történtek?
- A kereslet idén jóval nagyobb, mint az elmúlt
években volt, ezt az erdőgazdaságok és a ma-
gánerdő-tulajdonosok is észrevették, drágítot-
ták a fát. Nem beszélve az üzemanyagárak
emelkedéséről, a munkabérekről. Azt szoktam
mondani mire valakinek felhasogatva kiszállít-
ják a fát és begyújt vele, addigra már 5-6 ember
melegedett ki annál a fánál. Az árak is emel-
kedtek, átlagosan 10 %-ot, most 2400-2500 Ft
a gurigázott akác, a tölgy, bükk 2000-2200. A
nyugdíjasok sokszor csak a nyárfa, fenyő tüze-
lőt engedhetik meg maguknak, ezek 1000-1300
Ft-osak, de hamar ellobbannak. Én arra törek-
szem, hogy minél közelebbről vegyem a fát,
hogy ne legyen sok az üzemanyagköltség.
- Nem kell félni attól, hogy elhasználjuk a
fát és nem lesz több tűzifa?
- De, nehezebb idén a beszerzés mint az előző
években volt és robbanásszerű az igény. Régen
sokkal nagyobb volt a kínálat, most megfordult
ez a tendencia és a kereslet sokkal nagyobb.
Bár az is igaz, hogy az idei nyáron sok viharkár
volt az erdőkben, egész nyárfasorok dőltek ki,
ezekkel az erdőgazdaságoknak sok munkájuk

Több tűzifa fogy
Az időjárás hirtelen lehűlésével, az ősz
beköszöntével a meleg otthon értéke
felértékelődik. Az utóbbi években a ha-
gyományos tüzelőanyag – mint példá-
ul a fa – újra divatossá vált először a
kandallók reneszánszával, majd a nehe-
zedő anyagi körülmények miatt a taka-
rékoskodás okán. Bretus Tiborral, a
csemői Zöldhalom Tüzép tulajdonosá-
val beszélgettünk a tüzelőhelyzetről.

Gazdaság
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ZÖLDHALOM TÜZÉP
Csemõ-Zöldhalom, Iskola d. 23.
06-53/707-404, 06-30/336-2127

Váci cement 2800 Ft/100kg
B-30-as tégla 98 Ft/db
Tûzifa akác 1850 Ft/100 kg-tól
Cseh diószén rendelhetõ 4800 cal. 4250 Ft/100kg
Magyar dió, brikett és pellet szén rendelhetõ

SÓDER, HOMOK, MAROSI KISZÁLLÍTVA!



volt, és későn lehetett elkezdeni a kitermelést.
- Melyik fafajtát szeretik a vásárlók?
- Itt az Alföldön az akácot, pedig a
Mátrában, Bükkben ez nem is számít fának.
Ott a tölgy, a bükk a tűzifa, jobb is a fűtőér-
téke, mint az akácnak. De van egy hátránya,
több mint egy év a száradási ideje. Az akác
gyorsabban is szárad, mert nem olyan sűrű,
ráadásul van egy olyan tulajdonsága, hogy
vizesen is ég.
- Egy átlagos családi házban mennyi fát tü-
zelnek el egy szezon alatt?
- Ha az időjárás szélsőségeit nem vesszük,
akkor is nagy különbségek adódnak a szige-
telés megléte vagy hiánya, illetve az elavult,
vagy korszerű fűtési rendszer miatt. Egy kor-
szerű, szigetelt 120 m2-es épületnél 50-60
mázsa fa is elég, míg egy rosszul vagy egyál-
talán nem szigeteltnél ennek duplája is kevés
lehet egy télre. Néhány százezer forintos fű-
téskorszerűsítési beruházás a fűtésköltségen
5-6 év alatt megtérülhet.                          KEA

Szükségből erény 
KÖZTUDOMÁSÚ, HOGY A CEGLÉDI középiskolák
fenntartója, a Pest Megyei Önkormányzat sú-
lyos anyagi helyzetben van (a tartozások miatt
az intézményekben tavasz óta nincs gáz), eh-
hez képest több mint meglepő, hogy a Kossuth
Lajos Gimnázium homlokzatán felújítási mun-
kák kezdődtek. Erről kérdeztük Gulyás Zoltánt,
a gimnázium igazgatóját:
- Azt, hogy a majd 110 éves épület termeinek és
homlokzatának egy része megújul, elsősorban a
válságnak köszönhetjük: mivel Cegléden vissza-
esett az építőipar, a Bem József Műszaki Szakkö-
zépiskola és Ipari Szakmunkásképző iskola nö-
vendékei részben elveszítették gyakorló helyeiket,
a tanműhelyekben nem igazán lehet egy szakma
minden rejtelmét elsajátítani, s azért keresték meg
Fernengel Katalin igazgatónő és Hegedűsné Ho-
moki Mária gazdasági vezető még a gimnázium
előző igazgatóját, Dr. Kürti Györ gyöt, hogy tud-

na-e lehetőséget adni a gyakorlásra, például a
festőknek. Ezt örömmel fogadtuk, az alapanyagot
szerény saját bevételeinkből, a Kossuth Gimnázi-
umért Alapítvány támogatásából, valamint a szü-
lői szervezet adományaiból sikerült előteremteni.
Most a homlokzat felújításához tudtunk hozzáfog-
ni a VÁRVAG Kft. támogatásával. – nyilatkozta
lapunknak Gulyás Zoltán, a gimnázium augusz-
tusban kinevezett igazgatója.

Cím: Cegléd, Teleki u. 9. 
(a Lottózó közelében) 

Tel: 53/314-396
Nyitva: H-P: 8-17,30

Szo: 8-12,30

A Brill
Ceglédi Ékszerház

hogy a szép õsz még kellemesebb l
egyen

!

Szolgáltatásaink
Ékszerjavítás, törtarany felvásárlás
Cserearany beszámítás: 6500 Ft/g 
Csereezüst beszámítás 250 Ft/g

ajánlata október hónapban,

Ajánlatunk
Sárga és fehérarany 
ékszerek, briliáns és 
szintetikus kövekkel
díszítve, Gyöngyös 

ékszerek, Ezüstékszerek,
Karórák

Minden 
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izenhárom évet töltöttem el az életemből
az ódon falak között, így minden nagyké-
pűség nélkül mondhatom, hogy jól isme-
rem a házat. Igyekeztem minden érdekes-
séget kiemelni kis (és nagy) vendégeim-
nek, akik nagyon lelkesek és ügyesek vol-
tak. Köszönhető ez Har sá nyi Bea tanárnő-

nek, ő volt az, aki már előre felkészítette a gyere-

keket. Persze annak is örültem, hogy sokat kér-
deztek, látszott mindenkin az érdeklődés. Fény
derült a kupolacsarnok csillárjának titkára, ahol
egyébként mindig félhomály van, mert a koronát
és a koronázási ékszereket így óvják. Klimatizált,
többrétegű (kb. 5 cm vastag) üveg alatt őrzik, a
védelemről a koronaőrség gondoskodik, akik a
legnagyobb fegyelemmel állnak mellette. Mi a
csillár titka? Mivel nagyon magasan van (27 m),
így az izzócsere nem a legegyszerűbb feladat.
Vagy mégis? Igen, a kupola felett egy hatalmas
tér található, ahonnan felülről bele lehet mászni a
csillárba. Megtudhatták, hogy már annak idején
létezett a távfűtés, egy közeli utcában lévő kazán
hőjét vezették csővezetéken az épületbe. 
De a hűtés szintén megoldott volt, mert a Parla-
ment előtt található két hatalmas aknába jeget tölt-
ve, alulról, ventillátorokkal fújtak hideg levegőt a
belső térbe. Volt szerencsénk megtekinteni a Va-
dásztermet, ahol hétfőnként a képviselő hölgyek,

Kirándulás a Parlamentbe
2011. október 6-án a Várkonyi István
Általános Iskolából a 2/a, azaz a kör-
nyezetvédelmi tagozatos osztály tett lá-
togatást az Országházban. A diákokat a
tanító nénin kívül több szülő is elkísér-
te. Kicsit rendhagyó módon történt a ki-
rándulás, ugyanis én voltam a gyerekek
idegenvezetője.

t
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urak, – valamint mindazok, akik oda betérnek-
szoktak ebédelni, de rendeznek itt állófogadáso-
kat is. Innen a Dunai homlokzaton lévő erkélyre
mentünk ki, ahonnan gyönyörködhettünk a fensé-
ges budai panorámában. De lehetett integetni az
éppen arra járó turistahajók utasainak, vagy bá-
mulni az alattunk elhaladó városi forgalmat. Meg-
néztük mindkét üléstermet (mert abból kettő van).
Az egyik a volt Felsőházi ülésterem, amely jelen-
leg a látogatócsoportokon kívül időnként helyet
ad frakcióüléseknek és különböző konferenciák-
nak. Az Alsóházi teremben ülésezik a Parlament,
mindkét terem egy társalgón keresztül közelíthe-
tő meg. Mindenki láthatta a híres (számozott) szi-
vartartókat az üléstermi folyosókon, ahol a rég-
múltban szivaroztak és pipáztak a képviselők.
Majdnem két óra elteltével ért véget a látogatás,
örömömre szolgált, hogy sok érdekességet, látni-
valót és élményt megoszthattam a kisiskolásokkal
és a szüleikkel. Bízom benne, hogy sokáig emlé-
keznek majd erre napra, és örömmel nézik vissza
az itt készült számtalan fotót.            NYÍRI TIBOR

Intézmény akkreditációs lajstromszám: AL-2030
Nyilvántartási szám: 13-0649-06

Angol nyelvtanfolyamok
indulnak

folyamatosan, minden tudásszinten!

A tanfolyamok idõbeosztását
intenzitását, hosszát 

a hallgatók igényei alapján alakítjuk

SIR LANCELOT NYELVISKOLA
2700 Cegléd, Fehér u. 4. 
(Széchenyi út sarok)

Telefon: 06-30-9-711-725
www.nyelvtanfolyamcegled.hu
info@nyelvtanfolyamcegled.hu

Régi korok iskoláiban
OKTÓBER 4-ÉN KEDDEN TARTOTTA MEG Dr.
Szabó Alfréd a TIT Ceglédi Szervezetének
titkára fenti címet viselő előadását a Városi
könyvtárban. Dr. Szabó Alfréd az érdekfeszí-
tő előadásban bemutatta a tanítás, tanulás ma-
gyarországi történetét, de az érdeklődők meg-
csodálhatták a régi taneszközöket, tanköny-
veket, tantermi berendezési tárgyakat is.  

Iskola és óvoda is
A SZENT KERESZT KATOLIKUS ÁLTALÁNOS
Iskola idén szeptembertől óvodával is bővült.
A már a tavalyi tanévben egyházi fenntartású-
vá vált Napsugár óvodát csatolta a Váci Egy-
házmegye most az iskolához.
Rajta László, az iskola és óvoda igazgatója la-
punknak elmondta, hogy a Bernáthné Li -
póczki Erzsébet által 
alapított, korábban a -
lapítványi magánóvo-
daként működő intéz-
mény jelenlegi hely-
zete átmeneti. Ter vük,
céljuk az óvo da átala-
kítása, a Borona utca-
inál nagyobb helyszí-
nen, nagyobb lét-
számmal, több cso-
porttal működő intéz-
ménnyé válása. 

Ingatlanforgalmazás,
értékbecslés európai

színvonalon!
Partner Ingatlan
Tekintse meg kínálatunkat! 

Cegléd, Bercsényi u.
31. Tel: 53-320-352
www.cegledingatlan.hu
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ki rendszeres olvasója a Ceglédi
Panorámának, az emlékezhet rá,
hogy az Unghváry László Keres-
kedelmi és Vendéglátóipari Szak-
középiskola és Szakiskola

(cegledikersuli.hu) több cikkel is jelentkezett
a megelőző hónapokban. Az írások a
TÁMOP 3. 4. 3. - Tehetség a jövő kulcsa
nyertes pályázatunk megvalósításáról, men-
tortanáraink munkájáról adtak tájékoztatást. 
A 2011/2012. tanév kezdetével itt van egy
újabb cikk, melynek témája diákvállalkozá-
saink. A ceglédi ker iskolában 1998 óta
működnek diákvállalkozások tanári veze-
téssel. Csonka Jánosné tanárnő szívügy-
ének tekinti a Junior Achievement
Magyarország (JAM) keretén belül diák-
vállalkozások szervezését. Munkáját nem-
csak helyi, hanem országos szinten is elis-
merik: „Az év JAM tanára” címet is meg-
kapta 2003-ban. Vele beszélgettem, hogy
mélyebben is megismerjem a diákvállalko-
zások működését.
A mentortanár első feladata
az, hogy felismerje és
megismerje a tehetség-
ígéreteket, majd tájé-
koztassa őket egy eset-
leges diákvállalkozás
előnyeiről, hátrányai-
ról. Nagy kihívás a ta-
nulók kezdeti motivá-
lása és bátorítása.
Fontos, hogy motivál-
junk, ne befolyásol-
junk. Ha a tehetsé-

gek eldöntötték, hogy belevágnak, akkor kö-
vetkezhet a piackutatással egybekötött ötlet-
börze. A diákok ekkor találják ki, hogy mi-
lyen termék(ek), szolgáltatás(ok) adná(k) a
vállalkozásuk alapját, ezzel együtt kialakul
a vállalkozási forma és az 5-9 fős csapaton
belüli munkamegosztás is. Ezután egy üzle-
ti tervet kell készíteniük, amely két részből
áll: egy marketingtervből és egy pénzügyi
tervből. Az előbbiben az üzleti elképzelése-
ket, utóbbiban a számokkal való megvalósít-
hatóságot kell aprólékosan kidolgozni. Egy
jó üzleti terv mindenre kiterjed, számba ve-
szi a környezeti igényeket és az emberi té-
nyezőket, tartalmaz termékkínálatot, árpoli-
tikát, értékesítéspolitikát, reklám- és PR-te-
vékenységet, vásárlás ösztönzést, a szemé-
lyes meggyőzés lehetőségeit. Ennek birtoká-
ban lehet tőkés társakat felkeresni, pályázni,
hitelhez folyamodni. Majd megkezdődhet a
termék(ek) és a reklámmarketing eszközök
gyártása. A 2010/2011. tanévben 2 diákvál-
lalkozás is sikeresen működött iskolánkban:

egyik a Create it again
(CIA)!, a másik a

Dreamspot. Mind-
kettő feleslegessé
vált, kimaradt anya-

gokat hasznosított
újra kreatív módon.
A tanárnő rávilágí-
tott arra, hogy mi-
lyen kockázatos
egy ilyen diák-

vállalkozás, hi-
szen ez nem

A Ker iskola diákvállalkozásai
„A vállalkozó nem vállalkozónak születik, hanem azzá lesz.”a
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játék. Vállalkozó tanulóink ugyanúgy „iga-
zi” vállalkozók, mint nagykorú társaik, ők is
nyerhetnek, de el is bukhatnak. Ezzel a cse-
lekvésorientált képzéssel a célunk az életre
való tudás átadása, a vállalkozói kompeten-
cia kialakítása diákjainkban. Nem is gondol-
tam volna, hogy mennyi mindent fedhet le
ez a divatszóvá vált kompetencia kifejezés.
A diákvállalkozások tükrében jelent például
együttgondolkodást, nyitottságot, kreatív
problémamegoldást, önmagam megismeré-
sét, kompromisszumkészséget, felelősség-
vállalást.
Idén tavasszal jó néhány nyilvános fórumon
megmutathatták magukat diákvállalkozóink.
2011. április 14-17. között Belgrádban jártak
az Agbiz Fair 2011. versenyen és vásáron,
április 18 és 20 között a Szakma Sztár verse-
nyén vettek részt. Május 20-tól 22-ig a sze-
gedi hídi vásáron mérettettek meg a diákvál-
lalkozások vásárán és versenyén. (Mind-
ezekről már beszámoltunk korábban itt és a
helyi televízióban is.)
A TÁMOP 3.4.3 pályázat kapcsán a követke-
ző esemény az iskolai Roadshow lesz!      bg

Cegléd, Kossuth F. u. 3-5.
Nyitva tartás: Hétfõ - Péntek: 9.30-17.30
Eltérõ idõpont egyeztetés elérhetõségeinken!

Varga Gábor Kutató 
és hatóanyag szakértõ

gombakivonatai
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dén is eljött végre a várva várt szünidő,
a cserkészeknél is elérkezett a nyári tá-
bor ideje. Már nagyon vártam, pedig
nem ez volt az első táborom. Csütörtök
este már izgatottan pakoltam anyukám-
mal a 10 napra elegendő felszerelést.

Másnap reggel már hajnali fél 7-kor készen
álltam az indulásra, pedig a vonat csak fél 11-
kor indult. A vasútállomáson gyülekeztünk, jó
volt végre találkozni az őrsömmel. Ez a tábor
amúgy is nagyon különösnek ígérkezett, hi-
szen most a saját biciklinket is magunkkal
vittük a vonaton, és azt is sejtettük, hogy vár-
nak még ránk meglepetések. 
Kora délután megérkeztünk a mezőtúri vas-
útállomásra. Nagyon meleg volt, a hosszú út
alatt elfogyott az összes innivalóm. Még
csak most jött a fárasztó része a dolognak:
egy jó 40 perces bicikli-túra árán jutottunk
ki a táborhelyre. A megérkezés sem volt
zökkenőmentes, hisz volt olyan cserkész,
aki az utolsó pár méteren adta fel a harcot és
vágódott el a biciklijével. Rövid pihenő után
nekiláttunk a sátorállításnak. A fiúk – nem is
volt kérdéses – rögtön fel tudták állítani a
sátraikat, bezzeg a lányok megint csak nya-
fogtak, hogy „nem sikerül”. Jó, azt hozzá
kell tenni, hogy szokatlan erejű szél fújt, és
a talaj sem volt a legpuhább. Egyik megle-
petés követte a másikat. Az már mindenki
számára kiderült, hogy egy holtág mellett
táborozunk, ám a kora esti órákban a kenuk
is megérkeztek. Lett nagy öröm, persze
mindenki elkezdett könyörögni Vószemnek,
(Huszár Zoltán „főcserkész” – a szerk.)
hogy próbáljuk ki. Meg is lett az eredmé-
nye. Nagyon jó volt, minden kenuban né-
gyen ültünk: egy kormányos, egy spicc és a

legénység. Mindenki kipróbálhatta, milyen
kormányozni, persze a nagyobb fiúk közül
ketten beleborultak a vízbe, de szerencsére
nem történt semmi baj.
Vasárnap ismét biciklire pattantunk. Elkere-
keztünk Mezőtúrra misére, de útközben ki-
derült, hogy a pap bácsi szabadságon van,
ezért, hogy kicsit kárpótoljuk magunkat, el-
mentünk fagyizni. Ebéd után újra vízre száll-
tunk, és tovább gyakoroltuk a már tegnap
megismert mozdulatokat. Végre elérkezett
az este és vele együtt a tábortűz is. Zászlóle-
vonás és takarodó után gyorsan bebújtunk a
hálózsákunkba. Persze, akivel én együtt
aludtam, gyorsan álomba merült, nekem ki-
csit tovább tartott az elalvás, talán azért,
mert hiányzott a saját ágyam és be kell val-
lanom, anyukám is (de csak egy kicsit). Az
éjszaka közepén nagy hangzavarra ébred-
tünk. Mindenkinek ki kellett jönnie a sátrá-
ból és az alakuló téren gyülekezni. A sámán
(azt elfelejtettem mondani az elején, hogy ez

Útinapló
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egy indiántábor volt) már megint álmot lá-
tott, méghozzá azt, hogy másnap nagy útra
kell indulnunk, mindezt kenuval és ezért el-
lenőriznünk kellett, hogy mindenkinek meg-
van-e az evezője és a mentőmellénye, majd
visszafeküdtünk aludni.
Hétfőn elmentünk kenuzni, a cél a holtág
egyik vége volt. Leeveztünk 22 kilométert a
verőfényes napsütésben, de mindenki jól bír-
ta, bár néha lazítottam, amikor nem figyelt a
kormányos. Vasárnap bicikli, hétfőn kenu,
kedden bicikli, szerdán kenu. Valahogy sejtet-
tünk, hogy csütörtökön biciklizni fogunk. Hát
a sejtés beigazolódott, tényleg tekertünk, de
még mennyit! Ellátogattunk Szarvasra, ami
nincs túl közel, konkrétan 35 kilométer, az
oda-vissza már 70 és hozzá kell tennem, is-
mét nem sajnálták tőlünk a jó időt. Miután
visszatértünk este a táborba, mindenki meg-
veregette kicsit a saját vállát, hiszen elég szép
teljesítmény volt ez egy 12 éves gyerektől, és
voltak nálam fiatalabbak is.
Pénteken, kicsit eltérve a megszokottól, ismét
bicikliztünk, de mindenkinek csak a cél lebe-
gett a szemünk előtt, hiszen strandra men-
tünk. Szombaton még jutott idő kéz mű ves -
kedésre, métára is. Vasárnap reggel lebontot-
tuk sátrainkat, majd a közösségi sátrakat és
délután hazaindultunk. A ceglédi vasútállo-

máson már vártak anyuék. Végre itthon. A
gyors élménybeszámoló, vacsora és fürdés
után már a saját ágyamban hajthattam álomra
a fejem. Nagyon jól éreztem magam, jövőre
is megyek és utána is.                    BÉKA TALP

A mozgás öröme
mindenek felett! 
PPááddáárr  EEddiitt (06-30/601-0909) képesített óvoda -
pedagógus és gyógytestnevelõ vezetésével olyan
játékos mozgásanyagot sajátíthatnak el a gyerekek
amely egyszerre fejleszti értelmi- és testi képes -
ségeiket. Koordinációs képességek fejlesztése: kézü-
gyesség, finommotorika fejlesztése: szocializáció,
tolerancia, együttmûködés fejlesztése:

88xx4455  ppeerrcceess  bbéérrlleett  áárraa  44  550000  FFtt  
A z  e l s õ  ó r a  i n g y e n e s !
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dna egy összefoglalót a pszichiát-
ria hazai megítéléséről?
- A pszichiátria a hazai közvéle-
mény számára mindig is misztikus
terület volt. Mindenki fél a pszichi-

átriai betegektől, de a félelembe kíváncsiság
is vegyül, érdeklődés kíséri ezt a tudományt.
A média sajnos sokat tett ezért a rossz megíté-
lésért, azzal, hogy ha valami tragikus ese-
mény történik, – pl. valaki kiírtja a családját,
vagy fénnyel táplálja étel helyett – a hírekben
az első sorban szerepel a feltételezett elköve-
tő pszichiátriai beteg volta. Ebből az átlagem-
ber levonja a következtetést, hogy a pszichi-
átriai kezelt agresszív és borzalmakat követ
el. Az igaz, hogy többségük valóban rendel-
kezik a gondolkodás bizonyos zavarával, de
osztályunkon nemcsak elmebetegeket, sajáto-
san negatívan megítélt skizofrén embereket
kezelünk. A szenvedélybetegek, pánikbete-
gek, depressziósok, sőt az idős, magatehetet-
len, zavart emberek kezelése is itt folyik. A
rossz megítéléshez az is hozzájárul, hogy a

pszichiátriai osztályok általában rendszerint a
kórházaktól elkülönülten működnek. Szeren-
csére ez Cegléden nem így van, itt a kórház
része ez az osztály.
A nemzetközi konferenciák az utóbbi időben
gyakran foglalkoznak a pszichiátria jövőjével,
hiszen sok szervezet alakul az ellene való har-
cot hirdetve. Gondolok itt például a szcien -
tológusokra, akik azt állítják, hogy nincs is
pszichiátriai beteg, csak az orvosok találták
ki, hogy belőlük megéljenek, sőt azzal vádol-
ják a pszichiátereket, hogy a betegeket kínoz-
zák, indokolatlanul elzárják stb. Ezzel sok
kárt okoznak a közvéleményben, a társada-
lom nem úgy kezeli a lelkükben betegeket,
mint a többi krónikus beteget.
- A hírekben többször felfigyeltem a ceglédi
pszichiátriai osztály nevére, mi az oka ennek
a médiafigyelemnek?
- Ennek oka speciális pszichoterápiáink egyi-

A lélek is lehet beteg
Az utóbbi időben helyi, hazai sajtóban,
televízióban és tudományos színtéren
is többször hallhatunk a ceglédi pszi-
chiátria jó híréről, újító kezdeménye-
zéseiről. Vezető főorvosa Dr. Baranyi
Klára hazai konferenciákon ad elő ta-
pasztalataikról. Lapunknak nyilatko-
zott a pszichiátria hazai helyzetéről, a
leggyakoribb betegségekről, és arról is
mit tehetünk lelki egészségünkért.
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ke a lovasterápia, melyet skizofrén betegek
terápiájaként az országban egyedüliként vég-
zünk. A lovasterápia új és hatékony lehetőség
terápiás arzenálunkban. Szerencsénk van,
hogy segítséget kaptunk a Máltai Szeretet-
szolgálattól a szállításban, Domina Imrétől, a
Pacidoki Alapítványtól a lovak biztosításá-
ban. És azzal is, hogy dolgoznak az osztályon
olyan pszichológusok, akik képzik magukat
ebben a témában is. 
- Milyen a pszichiátria helyzete Magyar -
országon és a világban?
- Hazánkban az utóbbi időkben nagyon sokat
romlott a helyzet. 1980-ban, amikor kezdtem a
pályám, még áthatotta a rehabilitációs szemlé-
let a szakmát. Később azonban, amikor az OEP
finanszírozás előtérbe került, leépítették a sza-
natóriumokat, a rehabilitációs és munkaterápi-
ás intézeteket. Nem csupán az OPNI bezárása
és az intézményhálózat leépítése jelenti a prob-
lémát, sokkal nagyobb kár, ami személyzeti
szinten történik. Havonta jönnek a megkeresé-
sek Dániából, Svédországból, hogy pszichiáte-
reket keresnek, jó fizetéssel, még a nyelvtanfo-
lyamot is állják. Ha a pszichiáter szakorvosok
külföldre mennek dolgozni, vesztes csak a ma-
gyar beteg lesz. Eközben a magyar pszichiáte-

rek nemzetközi tudományos
életben is megállják a helyü-
ket, nemzetközi folyóiratok-
ban publikálnak.
- A ceglédi osztálynak is van
mivel büszkélkednie.
- Régi a törzsgárdánk, lét-
számunk – bár nem annyi,
mint kellene a szakmai mini-
mum feltételek szerint – az
országos átlag feletti. Van
három nyugdíjas orvosunk
is, akik dolgoznak és fiatal
szakorvosjelöltünk, rezi-
denst pedig jövőre várunk.
- Van-e olyan jellegzetes be-
tegség, ami növekvő szám-
ban fordul elő Önöknél?

- Régóta tartja vezető helyét az alkoholizmus.
Bortermelő vidéken vagyunk és az alkoholfo-
gyasztási szokások nagyon helytelenek. Nagyon
megszaporodott a tizenéves öngyilkos, önsértő
magatartású, agresszív fiatalok száma. Az ő te-
rápiájukat, elhelyezésüket illetően komoly
gondban vagyunk. Speciális részlegek, szakor-
vosok kellenének (gyermek és ifjúság pszichiá-
terek), hogy foglalkozzanak velük. A fiatal bete-
gek száma viszont annyira nő és olyan súlyosak
az általuk elkövetett cselekmények, hogy a té-
mát megkerülni már nem szabad.
- Sejteni lehet mire vezethetők vissza ezek a
problémák?
- Nagyon sok a szétesett család, állami gon-
dozott gyermek, kallódó, szubkultúrához csa-
pódó drogfogyasztó fiatal. Az ő számuk erő-
teljesen növekszik. Nagyon széles társadalmi
összefogás kellene, hogy az ő helyzetükre irá-
nyítsuk a figyelmet.
- Ha valakinek fáj a feje, háta elmegy a házi-
orvosához. Milyen jelek irányíthatják a figyel-
met arra, hogy lélekgyógyászhoz kellene for-
dulni, hogyan kerül az osztályukra a beteg?
- Sok beteg testi betegségeivel felkeresi a há-
ziorvost, majd a költséges kivizsgálások után,
negatív leletek birtokában a lelkiismeretes or-
vos elküldi az Ideggondozóba, ahol kiderül a
panaszok hátterében pánikbetegség, szoron-
gásos depresszió áll. Ezek gyógyszeres keze-
lése a testi panaszokat is megszünteti. Súlyo-
sabb esetben beutalja az orvos a pszichiátriai
osztályra, de a beteg önkéntes kérésére is be-
kerülhet hozzánk.                                    >>>

ddrr..  BBaarraannyyii  KKlláárraa fõorvos
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- Milyen előjelei vannak annak, hogy valaki-
nek lelki betegsége lehet?
- Például megváltoznak az étkezési szokások,
étvágytalanság lép fel. Diffúz testi panaszok
is jelentkezhetnek, alvási szokások változnak,
nem tud aludni, rossz gondolatokat forgat az
elméjében, kedvetlenné válik. Nincs kellő fi-
zikai ereje, aktivitása, hiányzik a motiváció,
mintha az életből elvesztek volna a színek.
Ilyenkor depresszió állhat a háttérben és nem
az időjárásváltozások vagy belgyógyászati
betegségek. 
- A pszichiátria nem csupán testi, de lelki,
szellemi területeit is érinti az embernek. Itt
megjelenhet a hit is, mint védőfaktor?
- Ennek a szakmának van a legtöbb határterülete,
akár a művészetek, de a vallás irányába is. Ha be-
teg az ember és a hitben megtalálja a kapaszko-
dót, az sokszor kedvező lehet. Német országban
láttam egy katolikus templomban olyan gyónta-
tószéket, ami nem zárt, mint az itteniek, nem el-
bújik az ember, hanem beszélgetést folytat a pap-

pal, kvázi pszichoterápiát kap. Ezt én nagyon jó-
nak tartom. A papok pszichológiai felkészültsége
kiváló, meg lehet bízni bennük.
- A betegeket itt az osztályon is kezelik, de
gondolom olyan tanácsokkal is ellátják,
amelyek megakadályozzák hogy visszaes-
sen? Melyek a legjobb, legsikeresebb recep-
tek, életvezetési tanácsok a betegeknek?
- A kórházban a legmagasabb szintű, legmoder-
nebb gyógyszeres kezelés folyik, ez azonban
csak egy fogódzó és nem a megoldás. Hiába
tud jobb állapotot kialakítani a gyógyszeres ke-
zelés, szükség van pszichoterápiás és szo cio -
terápiás foglalkozásokra, hogy a beteg életve-
zetésében meg tudja tenni majd a szükséges lé-
péseket. A csoportterápiáról például azt mond-
ják a betegek, hogy a legtöbb útravalót onnan
kapják. A közösség szerepe különös erővel bír.
Rendszeresen meghívjuk az alkoholbetegekhez
az Anonim Alkoholistákat is, ők sok segítséget
tudnak nyújtani a betegeinknek. Az AA klub -
foglalkozásokra pedig kijárhatnak a mi betege-
ink is. Az elfogadó, befogadó közösség, a pszi-
chiátriai betegek számára nagy segítség. 
- Vannak-e olyan életvezetési elvek, amelyek
biztosítják a lelki egészséget?
- 100 %-ig biztos recept nincs. Az az ember, aki
olyan szerencsés, hogy segítő, szerető család ve-
szi körül, azt a szakmát választotta, amihez te-
hetsége van, munkájában meg tudja magát va-
lósítani, az már a boldog élet kulcsa. Ha a fel-
nőtté válás zökkenőmentes, ha a szülőkről való
leválás egészséges, ha párkapcsolatában sikeres,
egészséges gyermekei születnek, boldog csalá-
di életet él. Emellett esetleg még munkahelye is
van és meg tud élni belőle, az már komoly biz-
tosíték arra, hogy nem lesz pszichiátriai beteg.
Soha senki nincs kivédve, hogy olyan hely-
zetbe kerüljön, amelyben nem tudja egyedül
megoldani a problémáit. Lehetnek még a leg-
stabilabb személyiségű ember életében is
olyan drámai és tragikus események, amivel
nem tud megbirkózni és szüksége lehet felké-
szült, empatikus szakemberek segítségére.              

KEA

VISSZEREK
INJEKCIÓS ELLÁTÁSA

DR BORBÁS JÓZSEF 
SEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉSÉN

Cegléd, Bajcsy-Zs. tér 3/a 
(Felszegi u. Gyógyszertárnál)

minden csütörtök: 13-15-ig.

A hűvösödő időjárás elhozta az injek-
ciós visszérkezelés, a scleroterapia
ide jét. A kezelés során egy injekciót
adok a tágult vénába. Az így kezelt

véna, ha rugalmas pólyával komp-
rimáljuk, összetapad és idővel

teljesen elzáródik.

Aranyér és lézersebé szet
3 napos szövettannal

Tel: 20/9 689-589
www.drborbasj.hu
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enjünk vissza a kezdetekhez.
Hogyan lesz valakiből bőr-
műves?
- A motorozással kezdődött,
u g y a n i s

1971-ben vásároltam egy mo-
tort és utcai versenyeken
gyorsaságiztam és moto cros -
soztam. A versenyzéshez kel-
lett a bőrruha, de nem lehetett
Magyarországon kapni és ja-
víttatni sem volt egyszerű. A
régi Majakovszkij utcába jár-
tam egy öreg bőröshöz, de ha
az felöntött a garatra nem lett
kész időben a ruhám a ver-
senyre. Akkor egyszer nagy
mérgemben összevarrtam.
Józsi bátyám, viszont amikor
józan volt akkora szeretettel
beszélt a bőrről, hogy engem
huszonéves gyereket teljesen

magával ragadott a mestersége szeretete. Az
öreg komoly szakember volt, készítette az ál-
lamhatósági szervek bőrkabátjait, meg a lovag-
lónadrágok bőrerősítését is és lelkesen, őszin-
tén szerette a mesterségét, nála tanultam ki a
szakmát. Motorversenyző barátaim hamarosan
felfedezték milyen rendben van a ruhám min-
dig, lakkhuszárnak csúfoltak. Amikor meg-
mondtam, hogy magam varrom, elleptek a sza-
kadt motoros ruhákkal, hogy javítsam meg. Így
kezdődött és azóta is csinálom. 
- Civilben mivel foglalkozott ebben az időben?
- Autószerelőnek tanultam, Budapesten, a 4.
számú autójavító műhelyben dolgoztam. Kö-
zel laktunk a Honvéd Szakosztályhoz, annak
technikai bázisán voltam mindig, ahol a ver-
senymotorokat készítették, így fertőződtem
meg a benzingőzzel. Abban az időszakban az
autószerelő műhelyünkben sokan kezdtek
motorozni, Drapál Jancsi, Juhos Árpi akkori

A bőr a szenvedélye
Fekete Béla, alias Cölöp – ahogy
motorosberkekben ismerik – a hetve-
nes évek óta az első számú bőrdoktor
Magyarországon. Keze alól kerülnek ki
a többszörös magyar bajnok motorosok
bőrruhái Drapál Jánostól Talmácsi Gá -
borig, de varr, javít gyermekversenyzők-
nek és rocksztároknak is. A Cegléden
élő mestert faggattuk a motorozás és a
bőr iránti szenvedélyéről, a szakma sze-
retetéről.m



többszörös magyar bajnok is. A motorozás és
autószerelés mellett zenészkedtem is, techni-
kus voltam több zenekarnál, a nagy generáci-
óban, legutoljára a Komár Laci-féle Sprint ze-
nekarral dolgoztam. Innen a zenészvilágból is
megtaláltak sokan később, amikor rock zené -
szeknek kezdtem bőr fellépőruhákat varrni.
- A budapesti mozgalmas élet pezsgése után,
hogy került Ceglédre?
- 1975-ben, 25 évesen már úgy gondoltam elég
volt a nagyvilági életből, kicsit csendesebb
életre vágytam. Édesanyám ceglédi lány volt,
volt itt egy lakása a Fürst Sándor utcában (ma
Selyem utca). Cegléd jó kis csendes mezővá-
ros volt, hát leköltöztem. Hát nem sokáig volt
nyugodt, csendes. Mert a pesti motoros have-
rok, zenészek, hírességek jöttek utánam, a ru-
ha miatt. Ahogy ezt felfedezték jöttek a ceglé-
di motoros srácok, a lányok, hogy lássák
Drapál Jancsit, Vikidál Gyuszit, Tátrai Tibuszt,
Zalatnay Cinit. Akkora klub alakult ki, hogy
végül feltűnt a hatóságoknak is, volt is belőle
kellemetlenségem. De hát túléltük ezt is. 
- Mostanában is megtalál a fiatal korosztály?
- A magyar motoros társadalom minden motor-
versenyzője Talmácsitól, Bitter Sanyiig, az ösz-
szes többszörös magyar bajnok volt már nálam
javíttatni, varratni, pedig nem is hirdetek, száj-
hagyomány útján terjedek, mint a vírus.
Bőrszervízem – ahogy elneveztem - azért is
működik ilyen jól, mert ma is drága, többszáz
ezer forint értékű a motoros ruha és egy eséssel

tönkretehető, mi viszont
újjávarázsoljuk.

Régen és
ma is

kevesen foglalkoznak ezzel Magyarországon.
A jövő bajnokai is megtalálnak, mert a gyer-
mekutánpótlás versenyzők ruháit is én készí-
tem, javítom, a biztonságuk érdekében ugyan-
olyan protektorokkal, védelmi berendezésekkel
látom el, mint a felnőtt versenyzőknél.
- Fekete Béla felesége Mária, tősgyökeres ceglé-
di lány, a családi vállalkozás aktív részese.
- Bélát ’77-ben ismertem meg, pontosan úgy
ahogy mesélte, ő egy érdekesség volt itt
Cegléden, engem is érdekelt. A ceglédi kon-
zervgyárban dolgoztunk mindketten, itt meg-
ismertük egymást, majd a barátságból szere-
lem lett és házasság. Megszületett a fiúnk és
a gyes alatt én kitanultam a férjemtől a varrás
fortélyait. A vállalkozásunk divatáru részét én
tervezem, egy ideig én is varrtam, ma már
van segítségem. Az évek alatt piacon, vásá-
rokban értékesítettük a bőrárut, később ruhá-
zati boltos vállalkozók, centrumok, skála áru-
házak árusították. Ma már csak helyben mé-
retre készítünk egyedi bőrruházatot, kabátot,
szoknyát, mellényt, nadrágot.
- Kik vásárolnak készíttetett bőrruhát?
Először is, aki meg tudja fizetni. Aki minősé-
gi, színben vagy fazonban egyedi darabot sze-
retne, akinek egyedi mérete van. Rendszeres
vendégünk Kadlott Karcsi nótaénekes, akinek
a fellépőruháit varrjuk vagy Kovács Nikolett
női motorversenyző. Sok ember van, aki nem
szereti a konfekciót, nem akarja, hogy szem-
bejöjjön valaki ugyanolyan kabátban. Vásárolt

már nálunk keres-
kedelmi tévé igaz-
gatója és politikus
is. De neveket
nem mondanék, a
vevők a kabáttal
együtt diszkréciót
is vásárolnak. 
Nekünk az a si-
kerélmény, ami-
kor például egy
170 cm-es 140
kg-os ember be-



jön hozzánk és széles mosollyal, megelégedet-
ten távozik. Sok, sok elismerés és a visszatérő
megrendelők igazolják a munkánk minőségét.
Igaz, 5-10 vagy 20 év múlva jönnek vissza,
mert csak akkorra használódik el a kabát. 
- Hobbi szinten indultak a bőrözésnek, ho-
gyan vált ez csúcsminőségű kézművességgé? 
- Kell először az érdeklődés a szakma iránt, –
veszi át a szót a férj – a fortélyok megtanulá-
sa az öreg mesterektől, aztán a tapasztalat.
Sok év munkája van abban, hogy tudom mi-
lyen a jó bőr a fogásából, ezt nem lehet tanul-
ni, ehhez szakmai igényesség kell. 
A gyakorlat megszerzése egy mentor segítsé-
gével tehát nagyon fontos. De nehéz jó mun-
kaerőt is találni. Néhány éve jelentkezett ná-
lunk egy ruhaipari szakmérnök munkára.
Olyan boldog voltam, gondoltam kitanítom
neki a szakma minden csínját-bínját. Két hó-
napig szenvedtünk mind a ketten, aztán pitye-
regve elbúcsúzott, hogy ő ezt nem tudja csi-
nálni. A bőrözéshez alapfokon kell egy-másfél

év, míg valaki megállja a helyét egyedül is.
A bőrt szeretni kell és ezáltal megismerni.
Nem szabad félni tőle, de tudni kell vele
bánni. A bőr nem olyan, mint a szövet, ha
elrontod, kibontod-kivasalod és újra csiná-
lod, a bőrnél ott maradnak a tűnyomok, na-
gyon pontosan kell dolgozni, drága mulat-
ság, ha elrontjuk.
- Van a szakmunkának egyáltalán jövője, mi-
től válik valaki jó szakemberré, kézművessé? 
- Kellene, hogy legyen jövője, mert most el-
keserítő a helyzet. A mostani fiatalok agyon
vannak iskolázva, de nem tanulják meg a
szakmát. Nincs meg az a lépcsőzetesség, ami
régen, hogy a főnöknek is érteni kellett a gya-
korlathoz, az alapok nélküli háznak viszont
nincs jövője. De az is probléma, hogy nincs
sok helyen színvonalas szakmai oktatás. Pes-
ten oktatnak valahol bőrdíszművességet, de
kevés ember kerül ki onnan, aki nem főnök
akar lenni, hanem alkotni szeretne, akit való-
ban érdekel ez az anyag, a bőr.                KEA



z első, amelyet most kiemelek az a
BMW Isetta 1958-ból. Annak a kor-
szaknak is megvolt maga baja/bája,
már ami a közlekedést illeti. Nem fel-
tétlenül a parkolási nehézségeket em-

líteném, mert nem az hívta életre ezt a kisautót.
Pedig akár korai „Smart” tanulmánynak is néz-
hetnénk, de ekkor még nem emiatt volt szükség
egy kis kalandozásra a BMW-nél. A legendás
VW-Bogarat sem akarták leutánozni, egész egy-
szerűen alkottak egy egyszerű kisautót, aminek a
vezetéséhez elegendő volt a motorkerékpár-jogo-
sítvány. Persze nem volt sokkal bonyolultabb egy
kétkerekűnél, de annál különlegesebb. (A kiállí-
tás legkisebb/legrövidebb autója címét méltán ér-
demelte ki.) Már első pillantásra önkéntelenül el-
mosolyodik, aki meglátja. Szerintem a Verdák 3.
részében méltó helye lenne, mint új főszereplő.
Kedves kis „jószág”, annyi szent, de honnan ez a
bohókás forma, a különleges és látványos techni-
kai megoldás, amellyel már beszálláskor szembe-

sül a jármű
vezetője? A tí-
pust 1955-
1962 között
gyártották, mo-
torja 250 cm³,
12 lóerős telje-
sítménnyel 4 sebességes váltóval. Súlya 360 kg,
ami inkább egy motorkerékpárhoz áll közelebb,
mint egy „valódi” autóéhoz. A gyorsulása sem
szédítő, sőt a mai világban már kőkorszakinak
mondható. Főleg annak tudatában, hogy 27,7 má-
sodperc alatt nem 100km/h-ra, hanem csak
60km/h-ra „gyorsult” fel… 
Ezek után már csak találgatni lehet, hogy
mennyi idő alatt érte el a 84km/órás végsebes-
séget. Ami viszont biztató, hogy a szerény me-
netteljesítmények mellett a fogyasztása sem
volt kiemelkedő, beérte 4-6 liter üzemanyaggal.
Az Isetta névtábláján érdekességképpen volt ol-
vasható: „… a gyártó a BMW motorkerékpár-
ok és az 501-es luxusautó közötti rést kívánta
betömni a törpeautóval. 1955 év végére már
tízezer példányt sikerült értékesíteni.” Ideális
közlekedési eszköznek bizonyult a helyközi tá-
volságok kisebb nagyobb leküzdésében mind-
azoknak, akik nem a lakóhelyükön dolgoztak.
Világszerte az eladott példányszám a gyártás
végéig meghaladta a 160 ezret. Egyébként az
eredeti (forma) tervezés Olaszországban történt
a második világháború után, amikor igény mu-
tatkozott az ilyen és ehhez hasonló olcsó, tö-
megméretekben előállítható járművek iránt. Ol-
dalról nézve olyan „se eleje, se hátulja” a for-
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A BMW „Bogara”
2011. szeptember 23-24-25-én, a Papp
László Sportaréna adott otthont az első
Oldtimer és Youngtimer Fesztiválnak.
Aki ide kilátogatott, biztosan megtalálta
a maga kedvencét, bár a bőség zavara
miatt ez nem volt könnyű feladat. Leg-
alább háromszor alaposan szemügyre
vettem (azaz körbejártam) a kiállítást,
így a végére csak még jobban elbizony-
talanodtam. Több (sok) olyan jármű
akadt, ami a kelleténél jobban megdo-
bogtatta testem motorját.a



mája, de leginkább szemből mutatja meg bája-
it. A gömbölyű „motorházfedél”, ami egyben
bejárat az utastérbe, ugyanis ez a kocsi egyetlen
ajtaja. Balról jobbra nyílik, feltárva az utasteret,
amely már hasonlít egy igazi autóra. Sőt, a kor-
mánykerék „kifordul” az ajtóval együtt, meg-
könnyítve ezzel a beszállást. (Ez az a részlet,
ami a legjobban megfogott annak idején egy vi-
deoklipben.) Baloldalt egy igazi kormánykerék,
amely méretét tekintve-,
tekintélyt parancsol az
aprócska bel térben. Vi-
szont büszkén feszítet-
tem itt, mert a tulajdonos
megengedte, hogy helyet
foglalhassak a volán mö-
gött. (A kiállított autók
műanyag lánccal elkerí-
tett területen álltak, így
külön öröm volt egy-egy
járműhöz közelebb fér-
kőzni, vagy alkalomad-
tán beleülni.) A sofőr
mellett, ha nem is túl ké-
nyelmesen, de elfér még
egy utas. Mint ahogyan
elfér három aprócska pe-
dál, pont, mint a nagyok-
ban. Első emlékem –ami
a mai napig meghatáro-
zó-a típusról az a
Depeche Mode (szintén
nagy kedvencem) egyik
klipje (Never let me
down again) volt, ami-
ben az Isetta az egyik fő-
szereplő. Van tehát múlt-
ja, jelene, és bízom ben-
ne, hogy lesz még jövője
ennek az aprócska jár-
műnek, hála azoknak,
akik tesznek azért, hogy
ez így legyen. Külön kö-
szönet mindenkinek, aki
a szívén viseli ezeknek a

különlegességeknek a „fennmaradását”. 
Ez nem könnyű feladat, sokszor annyira nehéz,
mint megőrizni a jövőnek egy-egy ritka állat
vagy növényfaj génjeit, hiszen egy régi jármű
is könnyen a „kihalás” szélére kerülhet féltő
gondoskodás nélkül. A következő írásaimban
igyekszem bemutatni a már említett összes jár-
művet, amelyik külön figyelmet érdemel mind-
ezek tükrében.                               NYÍRI TIBOR
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ermészetesen a legelterjedtebb őszi vi-
rág az árvácska. Legnagyobb előnye,
hogy az ősszel elültetett tövek a követ-
kező év tavaszán ismét virágba borul-
nak. A kertészeti árudák óriási színvá-
lasztékot kínálnak mind a nagyfejű,

mind az apró virágú fajtákból. Érdemes minél
színesebb kiültetéseket készíteni. Ültethetjük
őket szabadföldbe, balkonládába, napos vagy
félárnyékos helyre mindenütt jól fogják érez-
ni magukat.
Az elmúlt években „temető virágként” szá-
mon tartott krizantém egyre nagyobb teret
kap a magánkertekben is. Ez a változás annak
tudható be, hogy a termelők egyre nagyobb
színválasztékkal jelentek meg. Gyakorlatilag
mára a szimpla és teltvirágú fajok a szivár-
vány minden színében megvásárolhatók és a
méretválaszték is évről évre egyre nagyobb.
A növényeket gyakorlatilag októbertől az erő-
sebb fagyokig virágok borítják és színes göm-
bökként díszítik környezetüket. Viszonylag
gyors növekedése miatt akár kaspóban, akár
szabadföldben igen jól mutat.
Ne feledkezzünk meg a díszkáposztákról
sem! Ez a növény a leghidegebb téi hónapok-

ban is mutatós marad. A fagyok beköszönté-
vel a levelek színe fokozatosan erősödik.
Kaphatunk belőlük sima és fodros levelű faj-
tákat és fehér, rózsaszín, valamint bordó szí-
nűeket. Legalább két színt érdemes összeül-
tetni belőlük, hiszen így mutatnak a legjob-
ban! Sokakat érdekel, hogy ehetőek-e ezek a
káposzták? A válasz pedig természetesen
igen, de kicsit azért keserűbbek, mint a többi
káposzta, úgyhogy én azt javasolnám, hogy
inkább csak az ételek díszítésére használjuk a
színes leveleket. A téli fagyokat követően ta-
vasszal a díszkáposzták is életre kelnek és új
leveleket hoznak.
Talán az egyik legszebb őszi virágunk a
csarab (Calluna vulgaris). Ez a törpecserje
egészen november végéig virágzik. Élénk ró-
zsaszín, lila és fehér színével szép kontrasztot
képez az örökzöld kiültetések vagy a zöld fű
mellett. Természetesen balkonládába is ültet-

Az ősz színei
Megérkezett az ősz. Ilyenkor sokan
gondban vannak, hogy mit is ültesse-
nek az egyre csúnyább egynyári virá-
gok helyére. Ne aggódjunk, nem kell
lemondani a színes kiültetésekről így
ősszel sem, hiszen számos olyan fajta
van, ami kifejezetten a hűvös, boron-
gós esetleg fagyos időt szereti.

t
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hetjük egynyári virágaink he-
lyére. A csarabról fontos tud-
ni, hogy a savanyú talajt ked-
veli, amit ültetéskor fontos
szem előtt tartani. Ha a kertbe
szeretnénk kiültetni, akkor
úgy számoljunk, hogy egy nö-
vény akár 60 cm magasra és
ugyan ilyen szélesre is meg-
nőhet. Virágzás után erősen
metsszük vissza a növényt,
hogy erős, sűrű bokor fejlőd-
hessen belőle.
Az őszi virágültetések alkal-
mával se feledkezzünk meg a
tápanyag utánpótlásról. Mint
minden esetben most is a lassú lebomlású
műtrágyák használatát ajánlom, de hogy pon-
tosan melyik növényhez milyet érdemes vá-
sárolni, arról az árudákban lévő szakembe-
rektől kaphatjuk a legpontosabb tájékoztatást.
Szintén fontos megemlíteni, hogy ha megvá-
sároltuk a növényeinket minél hamarabb ér-
demes a végső helyükre ültetni, hiszen a cse-
repek és kaspók, amikben árulják őket igen
kicsik, a benne lévő kevés földet és a táp-
anyagot gyorsan felhasználják a növények. 

HAJDÚ ZSUZSA - Oázis Kertészet

Õszi KALÁSZOS VETÕMAGOK
búza, árpa, tritikálé

RÓZSAtövek  bokor-, futó-, park- 
és magastörzsû rózsák 530 Ft/db-tól

Cserepes KRIZANTÉM
3 méretben 5 színben 350 Ft-tól
NNoovveemmbbeerr  eelleejjéénn  CCLLEEOOPPAATTRRAA ééss  

RREEDD  SSCCAARRLLEETT vveettõõmmaagg  bbuurrggoonnyyaa  éérrkkeezziikk!!
Áttelelõ DUGHAGYMA, holland

Étkezési Desire BURGONYA nagy méretû 60 Ft/kg

Gazda Áruház - Cegléd, Külsõ-Kátai út 98.

Mese
Őszi termések

Őszi napsütésben az avaron,
Egyre nagyobb a zavarom.
Keresem a gesztenyét,
Nem tudom, hogy lesz-e még.
Jól jönne a mogyoró,
Vagy néhány szem friss dió.
Makkot szednék lelkesen,
Tele lenne a zsebem.
Termésekkel megrakodva
Indulnék haza,
Hiszen izgatottan vár
Otthon anya.
Készítünk majd gesztibabát,
Varrunk rá ruhát,
A makkból meg csinálunk,
Egy pici kiskutyát.
Utána majd diót eszünk,
A héjába pólyát teszünk,
S játszunk egy jó nagyot,
Feltöltődve, lelkesen várjuk a holnapot.

Vers és illusztráció: K
is Erzsébet



égi, ínséges időkből fennmaradt
egy mondás azzal kapcsolatban,
hogy miről beszélgetnek a ceglédi
harangok: A katolikus templom ha-
rangjai így kezdik szaporán:

„Nincs kenyér! Nincs kenyér!”. A Református
Nagytemplom harangjai válaszolnak: „Ád az
Úr! Ád az Úr!”. Végül az evangélikus temp-
lom harangjai szólalnak meg: „Majd meglát-
juk, ád-e, vagy se!” A harangok valóban me-
sélnek! Szentmisére, istentiszteletre, imádság-
ra hívnak, jelzik az idő múlását, néha ünne-
pek örömét hirdetik, máskor elhunytakat
siratnak, őriznek régmúlt történeteket, hábo-
rúk borzalmait, örömteli, békés idők emlékét
és őrizői-hirdetői mindannak, amit feliratuk-
ból és történetírásukból megtudhatunk. 
A Református Nagytemplomnak 4 harangja is
van. Közülük az 1161 kg-os a legidősebb, 1911-
ben (100 éve) készítették az 1834-ben kitört nagy
tűzvészben megrepedt, ősi harang anyagából. Az
újjáöntött harang különlegessége, hogy a leghí-
resebb magyar harangöntő, Szlezák László első
saját nevén öntött alkotása. Ütőjéül a régi harang
nyelvét használták fel. Mivel a harangok bronz
anyaga alkalmas ágyú öntésére, mindkét világhá-

borúban országszerte harangok sokasága odave-
szett, ez a ceglédi harang azonban mindkét világ-
égést túlélte. Az I. világháborúban elvitt, nagy-
templomi harangok pótlásával szintén Szlezákot
bízták meg. A 4 új harang 1924-ben készült el, és
díszes ünnepség keretében, csigával, ökrök
igénybevételével húzták fel őket a helyükre. A
keleti toronyban helyezték el az új nagyharangot,
amely 3128 kg-os tömegével az ország második
legnagyobb református harangja, feliratában a
két világháború közötti időszakra jellemző nem-
zeti eszmeiség tükröződik: „Hirdesd egyházunk
erejét, hazánk feltámadását, nemzetünk örök lé-
tét!”. Jellemző, hogy a legtöbb nagy harangra a
népnyelv valamilyen nevet tapaszt, a református
nagyharang elődjét „Monyok”-nak becézték (a
„mony” a harang ütőjét jelenti). A nyugati to-
ronyban a megmaradt 1161 kg-os harang mellé
860, 403 és egy 56 kg-os harangokat öntettek.
Utóbbi felirata: „Zengj Isten dicsőségére örök-
ké”, sajnos ez a szándék nem teljesülhetett: nem
villamosították, így a torony néma lakója lett. A
860 kg-os középharangot a II. világháború idején
a katonák a toronyból ledobták, darabokra tört,
majd elszállították, hogy ágyú készüljön belőle,
pótlása nem történt meg.

Mesélnek a ceglédi harangok
Városunk 14 harangja közül a két leg-
gyakrabban hallhatónak jubileuma van
ebben az évben: a Református Nagy-
templom nagyközép harangja 100, a
Szent Kereszt templom nagyharangja
90 éves. Mindez jó alkalmat kínál arra,
hogy Cegléd harangjait közelebbről
megismerjük.a
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A Szent Kereszt római katolikus plébániatemp-
lomnak valaha 5 harangja volt, ma 3 szólítja a
híveket. A megújult toronyban lévő 1480 kg-os
Jézus Szíve harang idén 90 éves. Felszerelése
régi technikát őriz, hiszen eredeti, öntöttvas
felfüggesztése, illetve ütője a 19. században
készült. 1921-ben ifj. Walser Ferenc öntötte új-

já a nagyharangot. Azóta jelzi a delet nap mint
nap. A II. világháborút csak ez a harang élte
túl. A 204 kg-os Szent Donát harangot és az 51
kg-os lélekharangot a világégés elmúltát köve-
tő években Szlezák László öntötte. 
Az evangélikusok karcsú tornyának 1000 kg-
os harangja a honfoglalás millenniumának
emlékét hirdeti: „Magyarország honfoglalásá-
nak ezredik évében Isten dicsőségére…”. Má-
sik oldalán a bibliai idézet az ünnep örömére
reflektál: „Jöjjetek és lássátok az Isten dolga-
it, csudálatosak cselekedeti az ember fiain”. A
harang Sopronban készült Seltenhofer Fri-
gyes Fiai öntödéjében. A Seltenhofer harang-
öntő dinasztia országszerte rengeteg megren-
delést kapott a különböző egyházaktól. Külö-
nösen sok öntvényükkel találkozhatunk evan-
gélikus tornyokban, ennek oka az, hogy a ha-
rangöntő – evangélikus vallású lévén – saját
egyháza számára árengedményeket biztosí-
tott. Ma ez a torony egyetlen lakója, mivel az
1931-ben Vermes Mihály által adományozott
nagyharang a háborúban odaveszett. 
Érdekes, hogy Cegléd legrégibb harangjai a 20.
században épült, külvárosi templomokban talál-
hatók, ezek korábban más templomokban szol-

gáltak. A modern Magyarok Nagyasszonya ká-
polna haranglábán Cegléd legöregebb harangjai
függenek, a két harang 1857-ben Schaudt András
pesti mester műhelyében készült és mindmáig
kézzel húzva szólaltatják meg. A felszegi refor-
mátus templom tornyából a város legújabb ha-
rangja szólítja a híveket, ez 247 kg-os, és 1990-

ben öntötte Gom-
bos Lajos őrboty-
tyáni mester, aki
idén, 2011-ben
hunyt el. Alkotá-
sa a harangöntő
emlékét is hirde-
ti. Ezen kívül a
felszegi templom
tornyában még
két kicsi harang
is van, amelyek

korábban más templomokban szolgáltak: az 50
kg-osat 1885-ben, a 30 kg-osat pedig 1912-ben
öntötték. Az újvárosi református templom ki-
csi, hengeres tornyában is van egy harang, amely
1939-ben készült Szlezák László harangöntő bu-
dapesti műhelyében, tömege 100 kg.
Végezetül ejtsünk pár szót arról, hogy Cegléd
belvárosában mikor harangoznak. Leggyak-
rabban a Szent Kereszt templom nagyharang-
ját hallhatjuk, ez szól minden reggel, délben
és este, továbbá a szentmisék beharangozása
is ezzel történik, kivéve a vasárnapi nagymi-
sét, amikor mindhárom harang megszólal. A
lélekharang minden esti harangszó után a ha-
lottakért való imádságra figyelmeztet. A re-
formátus templom 1161 kg-os harangja hall-
ható minden hétköznap reggel fél 9-kor, ami-
kor a reggeli áhítatra szólít. A 3128 kg-os
nagyharang mély hangzása vasárnap 9 órakor
tölti be a város utcáit, amikor istentiszteletre
hívogat, majd 10 óra előtt 5 perccel a többi
haranggal együtt szólva kíséri a híveket a
templomba. Az evangélikus templom harang-
ja csendül fel legritkábban, csak templomi is-
tentiszteletek kezdetekor használják. 

BAJKÓ FERENC településmérnök, harangkutató
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z idézett kötetben ezekkel a sorok-
kal mutatja be az 1934. évi közép-
iskolai reform vitaanyagában
Antall József a Bányakerületi
evangélikus püspököt. Hómann

Bálint miniszterhez írt levelé-
ben fejti ki főbb megállapítá-
sait. (A levéltári anyagot
1955-ben dolgozta föl az egy-
kori Pedagógiai Tudományos
Intézet munkatársa, a későbbi
miniszterelnök, de csak 1986-
ban jelenhetett meg.) „Nem
engednék senkit 12 éves kora
előtt a középiskolába, vagy
pedig nyolc osztályúvá ten-
ném [a népiskolát] olyan mó-
don, hogy a felsőbb két osz-
tályban már ipari, kereskedel-
mi és gazdasági, a leányokra
nézve pedig háztartási tanfolyamokkal látnám el
- írja Raffay Sándor. - Szerény nézetem szerint
a kultúrszínvonal minőségét nem az iskolatí-
pusokban való gazdagság adja meg, hanem a
tudás komolysága, az erkölcs megbízhatósága

és a nemzetépítő tisztes munkában való önzet-
len készség igazolása. Az egész középiskolai
oktatás és nevelés alapjává és gerincévé a hu-
manisztikus képzést tenném.” Alapos okfejté-
se végén arra is kitér, hogy mennyire fontos az
iskolában a jó tanár. „Senkit sem engednék a
gyermek, vagy serdülő ifjú lelkét irányító min-
dennél fontosabb munkába fogni, csak aki ar-
ra nemcsak elméletileg, hanem gyakorlatilag
is megbízhatóan elkészült.”
Szerette a jó tanárokat. Amikor 1939. május
21-én, Aszódon Petőfinek szobrot állítottak,
az ünnepi beszédet az egykori tápió szent -
mártoni lelkész, az akkor már püspök Raffay
Sándor tartotta. Beszélt Petőfi aszódi, majd az
ő szarvasi tanáráról is, aki egy személyben
Koren István. „Akkor itt még nádfedeles ház-
ban, egyetlen tanteremben, evangéliumi sze-

génységben élő egyetlen taní-
tómester személyesítette meg
az intézetet. Áldott emlékű
Koren István, nekem is egyko-
ri tanárom, igazi professzor és
polihisztor volt, aki az emberi
lélek belső titkaiban ugyan
olyan járatos volt, mint a tu-
dományok mezején és a termé-
szet nagy világában. Tiszta
szemmel, világos és bölcs ér-
telemmel, meleg szívvel irá-
nyította a reá bízott ifjúság
lelkét.” (Basa László: Petőfi
Sándor Emléke a Tápió men-

tén (tapiokultura.hu).
Raffay Sándort 1918-ban választották a Bányai
Ág. Hitv. Evangélikus Egyházkerület püspöké-
vé. Az ünnepélyes beiktatásra szeptember ele-
jén került sor a Deák téri templomban. A cere-

Raffay Sándor hazánk dísze
„Nagyműveltségű tudós és közéleti sze-
mélyiség. A középiskolai reform tárgyá-
ban az egységes középiskola mellett tör
lándzsát, a humanisztikus képzést kí-
vánja a középiskolai oktatás gerincévé
tenni. Igen nagy fontosságot tulajdonít
a tanárképzésnek, a fiú- és leányneve-
lés egységes rendje mellett a különbsé-
gek figyelembevételének.” (1)a
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móniára – miniszterek, főispánok, esperesek
nagyszámú vendégseregében – a ceglédiek
élén, meghívott volt Alexy Lajos ny. tanító,
egyházi felügyelő, a tápió szent mártoni egyház
és a szarvasi evangélikus gimnázium küldött-
sége is.(2) A püspök úr Cegléden született
1866. június 12-én (145 éve). Tíz éves koráig
itt járt iskolába, majd a szarvasi evangélikus
főgimnáziumban érettségizett 1885-ben. Érett-
ségi után a budapesti egyetemen jogot hallga-
tott, de 1887 őszén a pozsonyi ev. theologiai
akadémiára iratkozott be.
Raffay idős édesanyja nagyon büszke volt
gyermekeire. Erről így írt Pozsonyban élő fi-
ának: „Köszönöm szíves meg emlékezésteket
jó kívánságotok jól esik lelkemnek, hogy
olyan gyermekekkel áldott meg az Isten ame-
lyek úgy szolván szárnyra vannak botsátva és
még sem felejtkeznek meg Isten után a leg-
jobb jól tevőjökről.” A szegény szülők a ne-
héz körülmények ellenére becsületesen nevel-
ték gyermekeiket. A jó nevelés bizonyítéka,
hogy nem csak Sándor lett híres személyiség
a családból, hanem László nevű öccse is több
díjat nyert (3) 
Ő Szegeden élt, ott lett híres iparművészeti
tervező. Ferenc nevű öccse kiváló jogász lett.
Pozsony után külföldi egyetemeken tanul:
Jéna, Lipcse, Bázel. 1892-ben Beszterce -
bányán tanár, 1893-tól a tápiószentmártoni
gyülekezet lelkésze. Három év múlva vissza-
tér Pozsonyba, előbb rendkívüli, aztán rendes
tanárnak nevezik ki. 1908-tól Budapesten a
Deák téri gyülekezetben lelkész.
A lexikonok és tanulmányok méltóképpen
tartalmazzák életútját. Pintér Jenő, a ceglédi
születésű kortárs, püspöksége idején 20 évig
volt budapesti tankerületi főigazgató. A Ma-
gyar Irodalom története c. 1928-as munkájá-
ban így emlékezik meg róla: „A világháború
után, külföldi útjain, az északi protestáns ál-
lamokban sokat tett a magyar nemzeti ügy ja-
vára. Itthon fényes eredményekkel szolgálta
az evangélikus ügyet. Számos hittudományi
munkát írt” (II. kötet 34.o.). 

Cegléd város képviselőtestülete – tekintettel
kiemelkedő munkásságára, a több kiváló
külföldi egyetemi díszdoktori címre – 1939.
február 9-én úgy határoz, hogy szülőházá-
nak falán emléktáblát helyezzenek el, s a
Műhely utca „róla neveztessék el.” 1945.jú-
nius 12-én sokévi betegségtől gyötörve lel-
készeitől körlevélben köszönt el, lemondott
a püspökségről.
Raffay Sándor igaz ember volt, kiváló püspök
és tudós, teológus, férj és családapa, Cegléd
díszpolgára, városunk szülötte. Büszke volt
négy gyermekére: Margitra, Bélára, Mártára
és Sándorra. Mikszáth Kálmánt ő temette
1910-ben a Kerepesi, ma Fiumei úti temető-
be. 1947. november 4-én bekövetkezett halá-
la után ő is ott nyugszik. Raffay Béla szíves
közlése szerint a püspök úr fiának örökségé-
ből (Hamburgból) mintegy száz eredeti doku-
mentum került a püspöki levéltárba, a máso-
latanyagot ők is most rendezik. A Raffay
Sándorról készült életnagyságú festmény a
püspöki palota tanácskozó termében találha-
tó. Szülőházán az emléktábla latin felirata: „A
tudományt és az életet a hazáért!”

DR. SZABÓ ALFRÉD

(1) A tantervelmélet forrásai 7. Az 1934. évi középisko-
lai reform. Bp. 1986. OPI

(2) A püspöki eskü jegyzőkönyv-másolatát, s más adato-
kat Raffay Béla volt szíves rendelkezésemre bocsáta-
ni. Az ő édesapjának a nagybátyja volt Raffay Sándor.
Ráckevén él.

(3) Bevezetés (radixforum.com/pictures)



fenti verssel jellemzi Petőfi a
Kocsér és Kőröstetétlen között fek-
vő egykori csárdát, melyet 1847-
ben látogatott meg a költő. A vers-
ből igen életszerű képet kaphatunk

az akkori Kutyakaparóról, melynek épületét
magam is nyári kirándulásaim alkalmával fe-
deztem fel, és kíváncsivá tett a története és a
csárdák, fogadók világa.
Az évszázadokkal ezelőtt működő csárdákat
és fogadókat mai szóval csak kocsmának ne-
veznénk, de funkciójukat és elhelyezkedésü-
ket tekintve sokban eltértek e kifejezés mai
megfelelőjétől. Érdekes megfigyelni, hogy
évszázadok alatt milyen változásokon mentek
át a vendéglátóhelyek akár közönségüket,
akár elhelyezkedésüket tekintjük. 
A fogadók és csárdák a török háborúk végeztével
élték virágkorukat, ami
egészen a gőzvasút elter-
jedéséig tartott. Céljuk
azonban nem a szórako-
zásra alkalmas vendéglá-
tó szerep volt, ugyanis e
településen kívül, jelen-
tősebb vásáros helyekre

vezető utak mentén, gyakran pusztákon álló épü-
letek, elsősorban az úton lévő iparosok pihenő-
helyei voltak. Legtöbbször a hosszú ideje úton
lévő lovak pihenése miatt álltak csak meg a csár-
dákban, melyek kocsiszínnel, szekérállással vol-
tak felszerelve. Itt aztán meg lehetett itatni, etet-
ni az állatot s ezután elővenni az otthonról hozott
szalonnát, kenyeret. A csárdástól ezután bort ren-
deltek a tisztesség kedvéért, s ha nem napszállta
volt, némi pihenő után továbbindultak. A foga-
dókban a módosabb emberek szobát vehettek ki,
kényelmesen aludhattak, fedél alatt tudhatták a
lovat és biztonságban a portékájukat is. Némely
csárdák, melyek gyorskocsi-állomások is voltak
pihent lovakkal váltották a megfáradt jószágot,
mialatt az utasok betérhettek egy pohár borra az
ivóba. A csárdák közül igen nevezetesek voltak
azok, amelyek megyehatárokon feküdtek és így
lehetőséget adtak a betyároknak elmenekülni a
megyei pandúrok, rendőrök elől, ahol már nehe-
zen érték őket utol. Ezekhez a helyekhez sok be-
tyártörténet is kapcsolódik. Az itt zajlott életről a
néphagyomány mellett számos adalékot őrzött
meg a 19. század szépirodalma is. A csárdákat
néha az ott megtörtént eseményekről nevezték el,
de sokszor a csárdás nevéről, a cégértől vagy at-
tól a helyről, ahol álltak. A mai Bajcsy Zsilinszky
és Pesti út sarkán működő Idősek otthona példá-
ul Vörös Ökör néven működött.
A csárdák, fogadók elterjedését nagyban elősegí-

tették a Felvidékről lehúzó-
dó telepesek. Ők építették
az épületeket is, mint
ahogy a feudalizmus után
az ő nemesi joguk volt az
italmérés is. Minthogy a
klarissza apácák is neme-
si joggal rendelkeztek az

História
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Egykori csárdák és fogadók
„Odabenn a Kutyakaparóban

Igy forog a világ,
Ily szomorún, s az ember vidámabb

Dolgot kivűl se’ lát.
Ablaka csak egy van, és annak is

Üveg csak a fele,
Fele pedig ó kalendáriom

Kitépett levele.”

a
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Könyvtárban
EGY SZŐKE NŐ BEMEGY A KÖNYVTÁRBA és
kinéz magának egy könyvet. Hazaviszi és va-
csora után elkezdi olvasni, ám 10 perc után
elalszik rajta.
Másnap visszaviszi a könyvtárba és mondja a
könyvtárosnak:
- Visszahoztam a könyvet, de be kell valla-
nom, ez volt életem legunalmasabb olvasmá-
nya. A történetnek semmi értelmét nem talál-
tam, emellett annyi szereplő volt benne, hogy
nem is tudtam megjegyezni őket!
A könyvtáros hátraszól a kollégájának:
- Figyelj csak, kiderült, ki vitte el a telefon-
könyvünket!

- HÁNY KÖNYVTÁROS KELL EGY VILLANYKÖRTE
kicseréléséhez?
- Nem tudom kapásból, de tudom, hol lehet
utánanézni.ő tulajdonuk volt egykor a kecskési Kaparási

csárda, a berceli kocsma, melyet az utazók Ceg-
lédi fogadónak ismertek, hiszen Bercel puszta a
ceglédi uradalom birtoka volt. Szintén ők mű-
ködtették ceglédi Vadember fogadót is. A mai
Pesti út és Kossuth Ferenc utca sarkán 1800 kö-
rül, klasszicista stílusban épült, Nagyfogadó né-
ven is ismert épületet, mely szállodaként is mű-
ködött. Egy évszázaddal később a város az egy-
ház megsegítésére csekély áron felajánlotta. Mi-
vel az 1895-s Kossuth téri rendezésnek útban
volt a plébánia melletti iskola, lebontották. En-
nek pótlására az egyháznak szüksége volt másik
épületre, így a katolikus tanítóktól érkező kifo-
gások ellenére ugyan, de megköttetett az adás-
vétel és Tímár János tervei alapján átépítették a
Nagyfogadót, a főleg magánházakkal teli Pesti
úton és 1896-ban meg is kezdte működését az is-
kola. Az épület ma is oktatási helyszín, hiszen
ezt az intézményt nevezik ma Szent Kereszt Ka-
tolikus Általános Iskolának. Kedves diákok! Jó
tanulást a Vadember fogadóban!                 FERA

K
arikatúra: N

agy László Lázár



Ginkgo biloba vagy páfrányfenyő
lombhullató, gyógynövényként is-
mert kétlaki fa. Evolúciós értelem-
ben ősi faj, szinte élő kövület, nin-
csenek közeli rokonai. Az egyik leg-

hosszabb életű fa, Goethe verset írt róla. Ezer-
ezerötszáz évnél idősebb példányok is ismerete-
sek. A ginkgo a növényi
betegségekkel szemben,
koronája a szélnek és
hótehermek, fája a kárte-
vőknek ellenálló. Hatal-
mas példányait szentként
tisztelik Kínában, 50 mé-
ter fölé magasodnak a
legszebb példányok. A fiatal fák karcsúk és ke-
véssé elágazók, később a kúp alakú korona ki-
szélesedik. A hosszúhajtások egyenesek, mesz-
szire nyúlók, a vörös rügyben végződő törpehaj-

tások télen különös külsőt adnak a csupasz
ágaknak. A kérge barnásszürke-sötétbarna, mé-
lyen repedezett vagy hálósan barázdált, felfelé
haladva a növényen egyre vékonyodik. 
A hosszúhajtásokon csavarvonalban, egymás-
tól messze, míg a törpehajtásokon 3-5-ös cso-
mókban elhelyezkedő, kb. 10 cm hosszú leve-
lei bőrszerűek, legyező formájúak, erezetük vil-
lás, a levéllemez középen mélyen bemetszett. A
feltűnően puha, hosszú szárú levelek világos-
zöld színűek, ősszel élénksárgává válnak, majd
lehullnak, néha két hétig eltart a „színjáték”.
A hímivarú növények porzós virágai sárga,
hengeres barkákba rendeződnek, általában a
törpehajtásokon fejlődnek. A nőivarú ginkgók
termős virágainak száma 2-3, a szél porozza
be azokat. A szabadon álló, ovális magkezde-
mények igen aprók, színük világoszöld. A
csonthéjas termésre emlékeztető magvak hú-
sos héja (magköpenye) éréskor szürkészöldről
aranysárgára változik, vajsavtartalma miatt –
kellemetlen szagot áraszt, ezért közterületekre
általában a hímivarú példányokat ültetik (a nö-
vények azonban ültetés előtt nem szelektálha-
tók nem szerint). Viszont a húsos bogyóból ki-
vett magja, mint ginkgo-dió fogyasztható.

A ginkgo levelek flavonoidokat (kvercetint,
kempferolt) és terpenoidokat (ginkgolidok,
bilobalidok) tartalmaznak, ezért a leveleit
gyógyászati célokra használják. Levele ta-

Mi van a reklámok mögött?  2.
Az új reklám információkat a médiumok
sokszor minden kritikai elemzés nélkül
öntik az emberek nyakába. Az örök ifjú-
ság titkát, százéves korig kitartó poten-
ciát, mell- és miegymás növelést, izom-
halmozódást, meg sok minden mást. Az
ilyen reklámok miatt sajnos sokszor va-
lós tények, kedvező hatású anyagok
veszhetnek el a laikus ember számára.
Ebből az információs óceánból segít
meríteni írásunk, biztonságos ismerete-
ket nyújtani – persze orvosi kontroll
melletti alkalmazást javallva.a

Tudomány
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vasztól őszig szedhető. Alkalmas agyi vérellá-
tási zavar, szédülés, fülzúgás, illetve hallás-
gyengülés gyógyítására. Jótékonyan hat a
visszértágulatra, az aranyérre és a lábfekélyre.
Kutatások szerint hatásos az enyhébb depresz-
szió kezelésére, sőt impotencia és Alzheimer-
kór ellen is. A vizsgálatok kimutatták, hogy a
benne lévő flavonoidok értágító hatásúak, a
bőr és az izmok jobb vérellátását biztosítják,
és fokozzák az anyagcserét. Magas antioxi-
dáns hatása van e vegyületeknek, s használják
az öregkori elbutulás (demencia) ellen is.
A VIII. Magyar Gyógyszerkönyvben páfrány-
fenyőlevél (Ginkgo folium) néven hivatalos
drog (van belőle kivonat, a friss levelekből
készült kivonat értágító hatású; tabletta, javít-
ja a vérkeringést és tinktúra készítmény,
amely a rossz vérkeringés esetén ajánlott. De
fontos tudni, hogy a magas K-vitamin tartal-
ma miatt fokozza a trombózis veszélyét!
Lycium barbarum és Lycium chinensis, mint
goji bogyó (kínai farkasbogyó) az utóbbi
években jelent meg a csomagküldő szolgála-
tok kínálatában. A goji cserje eredeti élőhe-
lyén – a Himalája déli lejtőin – 2-2,5 méter
magasra nő, közepes növekedésű. Júniustól
augusztusig virágzik. Egylaki növény (a hím
és nővirágok ugyanazon az egyeden találha-
tók), a természetben a beporzást a méhek
végzik. Egyetlen tövet nem célszerű ültetni
belőle, meddő lehet a cserje. A közelmúltban
pécsi gyógynövény professzor kollégámat
érte csalódás: a növényke szépen fejlődött,

de nem termett! – A gyógyászatban gyümöl-
csét használják fel, akkor gyűjtik, amikor a
gyümölcsök narancssárgára színeződnek és
édessé válnak. 

A nevelése, ápolása egyszerű. Az árnyékot és
a szélsőségesen lúgos talajokat azonban nem
kedveli. Célszerű ezért napos helyre ültetni,
biztosítva neki jó vízelvezetésű talajt (pl. lö-
szön). Fagytűrő, akár a tartós, mínusz 15 C
fokos hideget is képes elviselni. 
Mindenki szeretne örökké, vagy legalább is
nagyon sokáig élni, fiatalos maradni. A goji
bogyót – okkal – ősi „varázserővel” ruházták
fel, ahonnan – Kínából és Indiából szárma-
zik. (Igaz, a csodadoktorok Keleten már a
sárgabaracknak is ilyen erőt tulajdonítanak –
állítólag…) Tény, egyes vidékeken (Nepál,
Észak-India) akkora a gojinak tisztelete év-
századok óta, hogy külön ünnepségsorozatot
rendeznek neki a mai napig. A film és zenei
sztárok is felfedezték már maguknak e nö-
vényt, ezáltal is javítva a bogyója népszerű-
ségét (meg a sajátjukét is), egyben állítólag
potencianövelőnek is tudják.
A növénykémikusok 18-féle aminosavat és
21-féle ásványi anyagot találtak benne, így
kedvező hatással van a szemre, késlelteti az
őszülést és a hajhullást, fiatalít, segíti a test-
súly konrollt is. Az A-, C- és E-vitamin tartal-
ma kiemelkedően magas, ezért védi a vesét és
a májat. A temetőink lícium sövényén termő
bogyó e célokra nem használható, mert azok
szinte kivétel nélkül – nagy mennyiségben tar-
talmaznak mérgező szkopolamint.         ESDÉ

Képek: 1. Ginkgo-fasor; 2. Termése; 3. Egyet len virága
(hasonlít az ördögcérnára!); 4. Farkasbogyó termőág

ORTOPÉD
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ger. l956. Harcok. Sortűz az embe-
rekre. Sebesültek. Kórházba hívják
a papot, aki már hívás nélkül elin-
dult. Kórteremről kórteremre jár.
Ágyanként megáll, beszélget, teszi,

amit tennie kell. Istenről faggatják, imaszónál
több a szájukban a jaj. A pap hosszabban időz
egy l5 éves szép arcú lány mellett.
- Oly fiatal vagy. Sérülésed súlyos. Sajnállak.
- Ne tessék vigasztalni. Érzékeny virág a sza-
badság. Vérünkkel kell öntözni, hogy éljen. Fáj
a sebem, nagyon fáj . (Könny gördül le arcán.)
Ám, arra gondolok, hogy véremmel öntözhet-
tem a szabadságot és szeretem a hazámat.
Megilletődötten hallgatta a pap. Búcsúzásnál
megsimogatta a kezét. Kérdések merültek fel
benne: honnan tanulta ezt a gyermeknyi lány?
Ki ültette szívébe ezt a sajátos szeretetérzést?
Vagy önmagától virágzott ki egészséges lel-
kéből a hazaszeretet?

...
Az ember tisztelettel van szülei iránt, sőt a taní-
tók, tanárok, barátok felé is hálás, hiszen ők for-
málták azzá, ami, aki. Ám mindent nem okol
meg a jelen. A múlt! A „föld”, melybe vissza-
nyúlnak láthatatlan gyökerek, annak a nagy kö-
zösségnek történelmébe, évszázadok kialakított
kultúrájába, szellemi és érzelmi örökségébe,
ahol született. Ahol nevelkedik. A haza!
Ezeréves hazánk viharos történelmébe készí-
tette elő a jelent, mely készen ad át technikát,
kultúrát. Hírnevet szerzett a magyar munkás.
Tudósokat adott a tudomány világának. A
„magyar” Európa huzatos közepén elolthatat-
lan lánggal égett és ég.
Hazaszeretet. Pilinszky János írja: „A hazát
egyedül részvéttel szabad szeretnünk. E rész-
vét nélkül nincs emberi igazság, szeretet, sze-

relem, de még valódi kultúra sincs.” Mit jelent
a „részvét”? Tegyük kötelességünket. Ezáltal
részt veszünk hazánk életében. „Jót és jól!”
Téglából épül a ház. Munkánk, napi tetteink
tartják fenn hazánkat. A hazaszerető ember –
bármilyen jelentéktelennek látszó munkát vé-
gez – történelmet építő ember. A hétköznapok
tettei történelmünk építő elemei! Soha nem fe-
ledheted: szíved talpalatnyi „földje” a hazának!
Amikor önmagunk szívét erényekkel gazdagít-
juk, általa értékesebbé lesz a haza. A hitvány-
ság, bűn zülleszti hazánk életét is. – A szellemi
kincsekkel, erkölcsi értékekkel a haza ember-
ségét növeljük. Sőt a haza által az emberiség
életébe kapcsolódunk. A haza nemcsak a múl-
tat hozza, adja, kínálja, de életünk jelen törté-
nelme beköt az emberiség jövőjébe is.
Hazaszeretet. Érzed ízét a szónak? Hallod
dallamát? Érinti szíved? Tettre emeli a kezed?
Itt és most, mert: „Áldjon vagy verjen sors
keze / Itt élned, halnod kell!” 

...
l956 szabadságharcában lőtt sebtől vérző lány
oly szépen vallotta: „Szeretem a hazámat.”
Napjainkban ezernyi gondtól „vérzünk”, de
tudjuk vallani: szeretem a hazámat és min-
dennapi munkám mellett fel-fel énekel a lel-
kem: „Isten, áldd meg a magyart / Jókedv-
vel, bőséggel...” MÁCZ ISTVÁN

Hazaszeretete
Hit és szeretet
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estés, korszerű világítás-technika és par-
ketta felújítás is szerepelt a május óta folyó
munkálatok sorában. A teremben kicseré-
lődtek a berendezések, aminek lényege,
hogy itt már teljes egészében 26 „csupa
üveg” vitrin teszi élvezhetőbbé a kiállított
sok díjat, kupákat, serlegeket, plaketteket,

érmeket és egyéb emlékeket. Kiemelt helyet ka-
pott a teremben az öttusa olimpiai- és világbajnok
Szondy Istvánnak, valamint Gál Jó zsef nek,
Cegléd első világbajnokának (minden idők legki-
válóbb honi birkózójának) díjainak elhelyezése.
A XX. század első felétől napjainkig datált nem-
zetközi és hazai sikerek szereplőit és díjaikat kö-
vethetik nyomon a múzeumba látogatók, akiknek

a száma előkelő helyet foglal el a városban fellel-
hető idegenforgalmi nevezetességek sorában. A
ceglédi olimpikonok dicsőségtábláján az
1928–2008. közötti időszakot érintve 22 sportoló
fotója és adataik láthatók, ahol remélhetőleg a
2012. évi Londoni Olimpia után módosítani kell
majd a névsoron…
A múzeum többi kiállító
termei is megváltoztak, il-
letve átrendeződtek. Gaz-
dag látnivalókkal és emlé-
kekkel kísérhető végig
Cegléd sportjának fejlődé-
se az elmúlt száz évet te-
kintve. 
A mostani felújítási mun-
kákban résztvevők megér-
demlik, hogy róluk e he-
lyen is említést tegyünk: 
Pályázati- és szponzorálá-
si eszközökkel segítettek: Nemzeti Civil Alap-
program, Városi Önkormányzat, Magyar Olimpi-
ai Bizottság és Kossuth Művelődési Központ és
Könyvtár.
Társadalmi munkával működtek közre: Gubody
Ferenc Szakképző Iskola (Kovács László és tanít-
ványai), Borsos Róbert, Ecseri Ferenc, Ecser
Károly, Hans Lechner, Kármán Sándor, Király
István, Kovács Ferenc, Simon András, Tóthné
Zalai Ildikó és a régi tornászok közössége.
A Sporttörténeti Bizottság és Alapítvány ezúton
is köszönetét fejezi ki a támogatók felé. Egyben
tájékoztatja a lakosságot, hogy a Sportmúzeum
minden kedden és csütörtökön délután 15.00 órá-
tól ismét látogatható (Cegléd, Gubody u 9.). Isko-
lák és más csoportok egyéb időpontokban, bármi-
kor megtehetik ugyanezt, előzetes bejelentkezés
után (06/30-2114-0883).           MAGYAR LÁSZLÓ

Megszépült a Sportmúzeum
Széleskörű összefogással új arculatot
kapott a 2012-ben húszéves fennállását
ünneplő Sporttörténeti Gyűjtemény leg-
nagyobb kiállító terme. A Szondy István
nevét viselő helyiség új, „csillogó” kör-
nyezetben mutatja be a város sportjá-
nak legdicsőségesebb sikereit, 50 él-
sportoló relikviáival. A Sporttörténeti Bi-
zottság há rom évtizedes munkáját és
szervezőkészségét dicséri mindez, vala-
mint azokat, akik támogatták a kezde-
ményezést. A Sportmúzeum mostani,
közel 600 ezer forintos felújításával a
gyűjtemény „sport trófeái” látványosab-
bá váltak, a relikviák elhelyezési körül-
ményei is nagyban javultak.

Civil
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udom, hogy faiparosként dolgozol, de
nem tudom pontosan mit. Valami kre-
atív munka?
- A szakmám bútorasztalos jellegénél
fogva benne van az alkotás a lehetőség
arra, hogy kreatív lehess. Többek kö-

zött főleg egyedi bútorok, üzlet és konyhabe-
rendezések gyártását készítem elő. Próbálom
az esetleg extrém elképzeléseket szakmai ke-
retek közé szorítani. Terelgetem az elképze-
lést, hogy az meg is valósulhasson.
- Mikor érezted először,
hogy festék, ecset, spakli
nélkül nem tudsz élni?
- Gyermekkorom óta érdekel
a rajz, de tudatosan talán 15
éve. Az ember először csak
magának rajzol, esetleg meg-
mutatja a családjának, bíztat-
nak. (Persze elfogultak, ami
egyébként jólesik!) Majd
jönnek az „aranyos” másola-
tok. Aztán azt vettem észre,
ha nem alkotok, hiányzik.
Kellenek a színek, a festékek
illata, maga a hangulat, ezek
körbeöleltek és egyelőre még
nem engedtek el.
- Cirka ötévenként találko-
zom munkáiddal, fejlődést
tapasztalok. Rád illik a jel-
ző: autodidakta. De meste-
rei még az iskolázatlan al-
kotóknak is vannak, kinek
a művei inspirálnak?
- Az idő múlásával változik,
régebben Munkácsi, most
inkább Szőnyi, Czóbel egy-

re jobban vonzanak a Nyolcak. Valamint ter-
mészetesen a ceglédi alkotók munkái, lendü-
letet ad, ha esetleg a helyi mesterek közül né-
hányuk segítő kritikával illet, ezekből is épít-
kezem. Minél többet foglalkozom festészet-
tel, annál nagyobb a tisztelet, érzem, egyre ki-
sebb vagyok.
- Erősséged a színérzék és a különleges felü-
letek. Utóbbiakat hogyan hozod létre?
- Tojástemperával festek az alapozó felhordá-
sának módja meghatározó a textúra kialakulá-

Oláh Tiborral beszélgettem
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sában. Az ecsettel, festőkéssel felhordott egy-
másra került festékrétegeket helyenként visz-
szakaparom. Ezzel véletlenszerű, mégis irá-
nyítható színeket, illetve felületi hatásokat
próbálok elérni.
- A festményeid témái a klasszikus időket
idézik: utcarészlet, tájkép, portré, zsánerké-
pek. A tartalmat vagy inkább a formát tartod
fontosnak?
- Nem feltétlen akarom őket külön választani;
Jó az, ha kiegészítik egymást. Egyébként sze-
retem a tartalmat, a történetmesélő tovább-
gondolható dolgokat.
- Az otthonod és a munkahelyed igen messze
van egymástól, menet közben látsz momen-
tumokat, vagy más módon találsz műveid té-
májára?
- A témák váratlanul jönnek, nem feltétlenül
készülök rájuk. Elindíthat valamit egy újság-
ban meglátott jó fotó, egy más által készített
tisztelettel irigyelt festmény. Próbálok fényké-
pezni, így környezetemből szintén merítek.
Több portré és más témájú képem alapjául is
ezek szolgáltak. Persze nem szolga hűséggel
fordítom át őket az én formáimra, színeimre.
- A festők vagy korán halnak, vagy igen ma-
gas életkort élnek meg. Habitusod szerint in-
kább az utóbbit jósolom Neked! De a hosszú
élethez célok is kellenek…
- Mivel a téma a festészet, így most a célt is

ezzel kapcsolatosan jelölném meg. Minden
munkához ismeretek kellenek: szakmai tudás,
szerszámok, anyagok, eltökéltség, nyugodt
háttér, egy hely, ahol dolgozok, és ha ezek
egyszer összhangba kerülnek, akkor már jó
úton haladok.

P. RÓNAI GÁBOR - CEA képzőművész szekció

Megszokot t , megbízható !

Zálogház
Cegléd, Szabadság tér 7.(Avantgarde ház - az udvarban)

Nyit
va: H

-P-ig 8:00-16:30-ig
Tel.: 06

-53/500-508

TToovváábbbbrraa  iiss  mmaaggaass
zzáálloogghhiitteelltt  aadduunnkk!!  

ARANY - ÉKSZEREKRE, 
EZÜSTÉKSZEREKRE, -TÁRGYAKRA

Az elsõ két hét kamatmentes 
(ha 1144  nnaappoonn  bbeellüüll kiváltja ékszereit)

TÖRTARANY ffeellvváássáárrllááss  ééss  mmáárr TÖRTEZÜST
ffeellvváássáárrllááss  iiss  aa legmagasabb napi áron!



orsos Gergő
a CKKSE
szakosztály
vezetője:
- A csapat az
idén egysé-
gesebb mint

volt, köszönhető annak,
hogy jó pár éve együtt
mozog a társaság. A
ceglédi fiatalokra épí-
tett gárda mellé három
játékost igazoltunk.
Lepsényi Sándort és
Hódi Lórántot a
Fradiból, valamint
Kecskemétről kettős
igazolással Kupcsik
Bálintot. Velük jelentő-
sen erősödött a játékos
keretünk.

P A N O R Á M Asport
Sportszerkesztő: PUDICS ZSOLT - cegledisport@gmail.com

A női és a férfi kézilabda csapatunk is
kitűnően szerepel a bajnokságban és
veretlenül az első helyen állnak a ta-
bellán. Minek köszönhető ez a remek
szereplés?

b
Jakab László a Ceglédi Kék Cápák edzője :
- A tavalyi bajnoki szerepléshez képest az
idén sokkal egységesebbek vagyunk, vissza-
jött Bede Bernadett, aki nagy lökést adott a
csapatnak, illetve nagy erényünk, hogy szin-
te teljesen együtt maradt a társaság és végre
beért a sok edző munka.

Veretlenek a kézilabdásaink

50 FÉLE SÓS ÉS ÉDES SÜTEMÉNY KAPHATÓ
MINDEN TERMÉK HELYBEN KÉSZÜL, 

EGÉSZ NAP FRISSEN SÜTVE
NYITVA 500-TÕL 2100 ÓRÁIG!

MORINA 
PÉKSÉG 
CEGLÉD, SZABADSÁG TÉR

Kép: Kisfaludi István



OB a Sportcsarnokban
A VÁROSI SPORTCSARNOK az elmúlt 20 évben
számos rangos judo versenynek adott már ott-
hont, ezek közül az egyik legrangosabb a hét-
végi U23-as Országos Bajnokság volt. A via-
dalon, ami nyílt verseny volt, négy ország 114
judosa mérlegelt, köztük olyan sztár is, mint az
Európa Bajnok Joó Abigél. Az eseményen –
amelyet Földi László polgármester nyitott meg
– a rendező RESTART-CVSE szakosztályát 4
fő képviselte. Az előzetes esélyeknek megfele-
lően legjobban a 60kg-os címvédő Majer
Tibor szerepelt, aki a döntőig ezúttal is eljutott,
ott azonban nem bírt a bolgár válogatott
Gercsev-vel, így második helyen zárt. Nem
sok hiányzott az éremhez Keliger Berna dett -
nek sem, aki csak bírói döntéssel kapott ki a
bronzmérkőzésen. A szakosztály vezetősége
ezúton is szeretné megköszönni minden támo-
gató és közreműködő segítségét a színvonalas
verseny sikeres lebonyolításában!

Eredmények:
Férfi 60kg: II. helyezett Majer Tibor
Férfi 73kg: VII. helyezett Nyíkes Marcell
Női 57kg: V. helyezett Keliger Bernadett

PAKSON AZ ATOM KUPA KERETÉBEN rendez-
tek Diák „C” Magyar Köztársaság Kupát,
ahol a fiú 36kg-ban Pálinkás Milán három
győzelem és egy vereséggel a harmadik he-
lyen végzett.

Labdarúgás NB II. 
SZEGED 2011 – RESTART CVSE 4-1 (0-1).
Szeged, SZVSE-stadion, 1800 néző
Cegléd: Miski – Robson, Ladiszlai, Buzás,
Vincze, Kenderes (Markó 76′), Nagy, Koncz,
Farkas, Busa (Bácskai 29′), Balog. Vezető-
edző: Ványi Zsolt.
ceglédi gól: Konc(41′). Kiállítva Miski (27′).
Kolozsvári János Szeged: „Nem zavart meg
bennünket, hogy a ceglédiek a harmadik helyet
foglalták el a tabellán a meccset megelőzően.
Tudtuk, hogy a másodosztályban bárki meg-
verhet bárkit, a legtöbb esetben az aktuális for-
ma dönt a találkozó végeredményét illetően. 
Ványi Zsolt: „A hatvanperces emberelőnyét
jól használta ki a hazai csapat.”

Kosárlabda női első osztály
A CEKK SOPRONBAN VENDÉGESKEDETT,
ahol a papírformának megfelelően nagy pont-
arányú győzelmet várt a közönség a soproni
csapattól, de nem így történt.

UNIQA-Euroleasing Sopron - CEKK 88-60
(17-15; 23-8; 33-17; 15-20)

CEKK: Orbán K. 23/3, Dobrowolska M.
17/12, Cymmer K. 11/3, Ruttner R. 5, Serbán
A. 2, Ruttner Zs. 2, Filipowicz D, Kobolák C,
Nagy N, Filipowicz V.
Edző: Újhelyi Gábor
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Férfi kézilabda NB I/B 
A FÉRFI KÉZILABDA NB I/B HATODIK forduló-
jában az eddig valamennyi mérkőzését meg-
nyerő és így listavezető Ceglédi KKSE a pont
nélkül utolsó helyen álló Csömört fogadta. A
hazaiak mérsékelt teljesítménnyel is fölényes
győzelmet arattak.
Az edző Kökény István csak a győzelemnek
örülhetett: „Óriási tudáskülönbség van a két
csapat között, így számomra érthetetlen, hogy
a fiúk miért játszottak idegesen és kapkodva.
Tudtuk, hogy ellenfelünk a mezőny egyik
leggyengébb csapata, ami bizonyosan közre-
játszott abban, hogy nem tudtunk igazán ‘fel-
pörögni’ a hatvan perc során. Az első félidei
teljesítményünkért szurkolóink elnézését ké-
rem, de abban feltétlenül bízom, hogy jó csa-
pat ellen ismét jók leszünk.” 

CCeeggllééddii  KKKKSSEE  ––  CCssöömmöörr  3300--1188  ((1122--88))
Cegléd: Erdélyi, Lengyel, Lakos (kapusok), Lepsényi 8,
Varga 2, Tóth N. 5, Pocsai 5, Hódi 3, Benke 1, Bányai
1, Kovács 1, Benedek 1, Kupcsik, Bíró 3
Ifjúsági eredmény :
Ceglédi KKSE – Csömör 28-23 (14-13)
Cegléd: Lakos, Matócsi 3, Román 4, Komlós, Juhász,
Reznák, Nagy, Vígh 7, Tóth G. 5, Kósik 2, Dávid, Bányai 7

Asztalitenisz
ferfi NB I. 

A SZEGED ELLEN ELVÁRT, ma-
gabiztos győzelem született.
A második halasztott talál-
kozó már rangadó volt hi-
szen mindkét csapat veretlen
volt eddig a bajnokságban.
A miskolci csapat erősségét
jelzi hogy két együttessel is
képviselteti magát az NBI
Keleti csoportjában.
Kiss Dani ott folytatta, ahol
előző nap abba hagyta min-
den meccset megnyerte. Ki

kell emelni Bogadi Imre teljesítményét, aki
ezen a fontos mérkőzésen szintén négyet
nyert nagyban hozzájárulva a győzelemhez.

SSzzeeggeedd  AACC  IIII..  --  RReessttaarrtt  SSzzuuppeerriinnffoo  CCVVSSEE  II..    33::1155
Gyöztek: Kiss D. 4, Molnár G. 4, Saho B. 3, Bogadi I. 2 illetve a Kiss
- Molnár es Bogadi - Saho parosok
Restart Szuperinfó CVSE I.- Borsodvolán SC I. 11:7
Gyõztek: Kiss D. 4, Bogadi I. 4, Molnar G. 2, illetve a Kiss - Molnár 

AAsszzttaalliitteenniisszz  NNööii  NNBB  II//BB
Statisztika PSC II. - Restart-Szuperinfó CVSE II. 12:6
Gyõztek: Nagypál Csilla 4,Gombos Bettina 1 illetve a Nagypál - Cz-
valinga páros

Női kézilabda
A PEST MEGYEI NŐI KÉZILABDA BAJNOKSÁG
5. fordulójában a Ceglédi Kék Cápák csapata
Albertirsán lépett pályára és mindkét korosz-
tályban kiütéses győzelmet szerzett.

AAllbbeerrttiirrssaa  --  CCeeggllééddii  KKéékk  CCááppáákk  1100  --  5511  
ceglédi gólok : Bede 10, Kozák 8, Czakó 7, Spolmin 6,
Tóth 5, Vígh 4, Mihály 3, Dobos 3, Bimbó 3, Jansik 1,
Mester 1
ifjúsági eredmény:
Albertirsa - Ceglédi Kék Cápák 5 - 35
ceglédi gólok: Vígh 9, Bimbó 7, Tóth 5, Spolmin 4, Dobos
3, Mester 2, Mihály 1, Gyurkó 1, Csikos 1, Kustar 2



Vízilabda OB/1B Felnőtt
A FELNŐTT CSAPAT A HÉTVÉGI BAJNOKI for-
dulóján tisztességgel búcsúzott a hazai kö-
zönségtől. Aki kilátogatott jól érezhette ma-
gát, nemcsak a szép időnek és a kitűnő játék-
nak köszönhetően, hanem a szüneteket kitöl-
tő remek hangulatot gerjesztő zenés szórako-
zásnak is. 
A mérkőzést nagy várakozás előzte meg,
ugyanis az ellenfél korábbi három mérkő -
zésén hibátlanul szerepelt. A koncentrálásnak
köszönhetően a hazai csapat azonban gyorsan
elűzte a kitűnő fiatal budapestiek minden re-
ményét azzal kapcsolatban, hogy Ceglédről
az idén ponttal távozzon. 

RReessttaarrtt  CCeegglléédd  --  KKSSII  1122  --  88
(g.d.: Albert Barnabás 5, Ágner Zoltán
3, Korpácsi Tamás 2, Türei Viktor 1,
Laky Alex 1)

OOrrsszzáággooss  ggyyeerrmmeekk
Restart Cegléd - Szolnok 13 – 10
(g.d.: Jakab M 5,Turbók P 3,Földi
M2,Rajkort R 1, Etédi B 1,Sági M 1)

RReessttaarrtt  CCeegglléédd  --  SSzzoollnnookk      33  ––  1133
(g.d.: Jakab M 1,Földi M 1,Sárik M 1)

22000000--eess  BBuuddaappeesstt  BBaajjnnookkssáágg
Restart Cegléd - Budafok  17 – 5
(g.d.: Némethy D 5,Kotlár P 5,Bóbis B
3,Hajnal B 2,Máté D 1,Rozsnyai B 1)

RReessttaarrtt  CCeegglléédd  --  FFTTCC  66  --  22
(g: Szilágyi M 2,Bóbis B 2,Némethy D 2)

MENÜK 650 FT/ADAG HÁZHOZ SZÁLLÍTVA

KISMÉHECSKE KIFÕ
ZDE

HAGYOMÁNYOS ÉTE
LEINK HETI

MENÜBEN KAPHAT
ÓAK

TEL : 70/339-82-60 , 30/824-39-04 - CEGLÉD, DESSEWFFY U. 88.

Duatlon megyei döntő 
MAGYAR LÁSZLÓ A GIMNÁZIUM TANÁRA,
több, mint 20 éve foglalkozik a duatlon, triat-
lon sportágat kedvelő diákokkal. Évente 20-
25 diák jár hozzá rendszeresen edzésekre,
akik országos megmérettetésen jó helyezése-
ket érnek el. Az október 15-ei balassagyarma-
ti versenyen 1200 induló közül hozták el a
következő helyezéseket:

IIIIII..  kkccss..  FFiiúú  eeggyyéénniibbeenn:: Bencsik Márton (6.o) 1. hely, Bicskei
György (6.o) 3.helyezés, Törõcsik Ákos (5.o) 6. helyezés,
Pusztai Bence (6.o) 9. helyezés Csapatban 1. helyezés 
IIVV..  kkccss..  FFiiúú  eeggyyéénniibbeenn:: Szeker Viktor (9.b) 1. helyezés, Szek-
er Máté (9.a) 2. helyezés
VV..  kkccss..  FFiiúú  eeggyyéénniibbeenn  :: Mihály Zoltán (10.d) 2. helyezés,
Jung Gábor (10.c) 3. helyezés, Dinyák Levente (11.b) 4.
helyezés, Szebenszki Balázs (10.d) 5. helyezés, Magyar
Márk (10.c) 6. helyezés Csapatban 1. helyezés
VVII..  kkccss..  LLeeáánnyy  eeggyyéénniibbeenn:: Spolmin Roberta (12.d) 1. hely,
Szikszai Emese (12.a) 2. hely, Kelemen Henrietta (12.d) 3.
helyezés, Dobos Norma (12.d) 3. helyezés. Csapatban 1.
helyezés
VVII..  kkccss..  FFiiúú  eeggyyéénniibbeenn:: Nagy Tibor (12.b) 7. helyezés, Ottlecz
Levente (13.c) 8. helyezés, Szeker Balázs (12.b) 9. hely,
Aranyos Csaba (12.b) 11. helyezés, Bori Péter (12.d) 12.
helyezés
CCssaappaattbbaann  33..  hheellyyeezzééss
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Teke NB I.
A 6. FORDULÓBAN A VASUTAS TEKE csapata
az újonc Egert fogadta. A hevesi gárda öt já-
ték nap után, négy győzelemmel nyolc pont-
tal a negyedik helyen, míg a Cegléd egy győ-
zelemmel a kilencedik helyről várta az össze
csapást. Bár az igazsághoz hozzá tarto-
zik,hogy az Egri csapatnak ez lesz az első
idegenbeli játéka. A Vasutas alakulatának kö-
telező volt a pontszerzés, hogy megkezdhes-
se a felzárkózást az élbolyhoz.

CCeeggllééddii  VVSSEE--EEggrrii  NNyyoommddaa  SSEE  88::00  ((33227799::33116611))
Pontszerzõk: Kovács Imre 540fa; Zsiros Gyula 541fa; Sápi Tamás
542fa; Csiszár Ottó 543fa; Varga István 543fa;Rimóczi Zoltán 570fa;
Ifjúsági eredmény: Ceglédi VSE-Egri Nyomda SE 3:1 (949:919)

Fitparadé
A HEGYVIDÉKI FITPARÁDÉ KERETEIN BELÜL
az őszi versenyszezon legnagyobb versenyén
„Magyarország legfittebb embere!” címért
küzdöttek a versenyzők. 8 ceglédi fiatal kép-
viselte a Beast&Barbells Gym színeit. A ver-
senyzők ismét kitettek magukért, de apróbb
hibák, figyelmetlenségek révén most csak két
érmet hoztak haza.

Női kategória:
3. Kocsis Kata 4. Némedi Szilvia
Férfi kategória: 1. Kovács Lacee 6. Nagy
Ádám 12. Skultéti Ádám 19. Kókai-Nagy
Zsolt 20. Sági András 21. Lukács Imre 

Fit-Kid
2011. OKTÓBER 8-ÁN KISKUNLACHÁZÁN ke-
rült sor a Fit-Kid I. Csoportos Grand Prix 2.
fordulójára, amely egyben az Európa Bajno-
ki kvalifikációs versenysororzat 2. állomása
is volt. A ceglédi színeket 3 csapat képvisel-
te, egy duó, egy kiscsapat (3-4 fő) és egy
nagycsapat (5-6 fő).
A duóban versenyző lányok egy pici hiba mi-
att sajnos lemaradtak a dobogóról, de így is
nagyon szép gyakorlatot mutattak.
A nagycsapatoknál nagyon erős mezőny jött
össze. Lányaink esélyesek voltak a győ ze -
lemre, de az elemüket elrontották, így mini-
mális különbséggel de lecsúsztak az első
helyről.
A verseny 3. fordulójára két hét múlva kerül sor.
Eredmények:
II.kcs./ duó: 4.hely Restart-CVSE (Klemenc
Petra és Pap Dominika)
III.kcs./kiscsapat: 1. hely Restart-CVSE
(Czigony Claudia, Kovács Barbara és Pákoz-
di Jenifer)
III.kcs./nagycsapat: 2.hely Restart-CVSE
(Basa, Gál, Pákozdi, Takács és Telek) 



Futottak a gyerekek
FUTÓVERSENYT RENDEZTEK ÁLTALÁNOS isko-
lás korú gyermekek részére. A részletekről
Etédi Zoltán szervező testnevelő számolt be a
Ceglédi Sportnak.
A Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola
szervezésében a Polgármesteri Hivatal támo-
gatásával került megrendezésre a versenyso-
rozat a CVSE pályán. A gyerekek több távon
és külön fiú és lány kategóriában indultak,
ahol pontokat kapnak a versenyen helyezése-
ket elérők. A megszerzett pontokat iskolán-
ként összeadjuk és a legtöbb pontot nyert in-
tézmény nyeri a sorozatot.
Mind a négy ceglédi általános iskola, vala-
mint a „kis gimi” is részt vett a megmérette-
tésen, összesen körülbelül 500 gyermek, de
több száz tanuló elkísérte az iskolájukat szur-
kolóként. Nagyon jó hangulatú versenyt sike-
rült rendeznünk és még az időjárás is kegyes
volt hozzánk. Nagy örömünkre az idén is a
mi iskolánk, a Szent Kereszt Katolikus Álta-
lános Iskola nyerte a versengést.          PÉZSÉ

Birkózás
CEGLÉD ADOTT OTTHONT OKTÓBER 15-ÉN az
őszi kötöttfogású idény második diák rang-
sorversenyének. Ez egyike azoknak a verse-
nyeknek, amely a novemberi országos baj-
nokságra kvalifikál. A viadalt rendező
RESTART CVSE TS INTEGRÁL Birkózó
szakosztálya szövetségi engedéllyel kiegészí-
tette ezt még hat súlycsoporttal a 2001-2002-
ben születettek részére. Így a huszonnyolc
egyesületből érkezett 169 versenyző igazán
látványos, izgalmas csatákat vívott  tizenki-
lenc súlycsoportban. A hazai szakosztályt hu-
szonegy ceglédi fiatal képviselte és közülük
tizenegy dobogóra is állhatott. A fiatalabbak
közül kiemelkedett Dömök Péter, aki a 46
kg-os súlycsoportban négy magabiztos győ-
zelemmel szerzett aranyérmet. A 12-13 éve-
sek között Lakatos Tamás új súlycsoportjában
az 54 kg-os kategóriában sem talált legyőző-
re és ismét, mint ebben az évben minden kor-
osztályos versenyén látványos érett birkózás-
sal diadalmaskodott.
További eredmények: 2001-2002-ben születettek, 26 kg. Katona
Zoltán II. Berinszki Patrik III. 32 kg. Berinszki Roland III. 36 kg.
Szivák József III. 50 kg. Tauber István II.
98-99-2000-ben születettek: 35 kg. Kovács Árpád III. 38 kg. Mo-
hella Flórián III. 46 kg. Kovács Béla III. 69 kg. Medgyes Tibor III.
A diák rangsorverseny csapat végeredménye:
I. Dorogi BC 35 pont, II. Csepeli Amatõr BI. 27 pont, III. Restart
CVSE 25 pont.

Európa Bajnoki bronz
2011. OKT. 1-ÉN KERÜLT MEGRENDEZÉSRE az
Ashihara Karate Európa Bajnokság Bel -
grádban. Magyarországot 8 versenyző képvi-
selte. Ceglédről Sempai Abuczky Csaba a
ceglédi Ashihara-Karate Egyesület vezetője
és egyben edzője indult a versenyen 37 éve-
sen, 8 év kihagyás után. 63 kg-mal mérlegelt
be a 70 kg-os kategóriába, ahol Európa-baj-
noki 3. helyezést ért el. A magyar csapat ösz-
szesen 7 érmet szerzett, a juniorok 2 ezüst és
2 bronz, a felnőttek 3 bronzot.

K
épek: Takács Tam
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ikor és hogyan alakult a
csapat?
- Néhányan ceglédiként a
Tápiószentmárton öregfiúk
gárdájában játszottunk és

ebből jött az ötlet, hogy alakítsuk meg a sa-
ját csapatunkat. 2005 nyarán összehívtuk a
ceglédi focistákat, tartottunk egy alakuló
ülést és 15-20 fővel megalapítottuk a Ceglé-
di Öregfiúkat.
Először edzőmeccseket játszottunk, majd be-
neveztünk a megyei bajnokságba.
- Hogyan működtök?
- Szinte teljesen önellátók vagyunk. Ma-
gunknak szerezzük be a mezeket, közösen fi-
zetjük a játékvezetőket, vendégül látjuk a
vendég csapatot és az idegenbeli mérkőzé-
sekre is saját erőből utazunk.
- Van-e a szabályokban könnyítés a „fiata-
loknak” rendezett mérkőzésekhez képest?
- Kevesebb ideig játszunk, kétszer harminc-
öt percet és a játék folyamán korlátlanul cse-
rélhetünk. Fontos szabály, hogy a pályán
csak két játékos lehet 32 éves kor alatt, a töb-
bieknek idősebbnek kell lenniük.
- Mi az, ami motivál benneteket a verseny-
zéshez?
- Aki futballozott 10-20 évig, az nemigen tud
elszakadni tőle. Elsősorban a sportág szere-
tete motivál bennünket és az, hogy bajnok-
ságban játszunk, szeretnénk minél többször
nyerni.
- Mennyit készültök a bajnokság során?

- Közös edzések nincsenek, sok edzőmeccset
játszunk, az egyéni kondiciót mindenki ma-
gának szerzi meg.
- Hogyan értékelitek az elmúlt 6 év szerep-
lését?
- A megyében a meghatározó csapatok közé
tartozunk, minden évben az élmezőnyhöz
tartoztunk, tehát sikeresnek mondhatjuk az
eddigi szereplésünket. PÉZSÉ

Nem is olyan öreg fiúk
A sportágakat bemutató sorozatunkban ezúttal egy szakosztállyal ismertetjük
meg az olvasóinkat. A Restart CVSE öregfiúk labdarúgó csapatát alapító tagként
Keszthelyi Ferenc csapat vezető és Szanyi Lajos edző mutatja be.m



ikor kezdődött
a sportolói pá-
lyafutásod?
- 9 éves ko-
romban kezd-

tem sportolni. Igazából a foci-
val szimpatizáltam, de az ak-
kori testnevelőm a kézilabda
felé irányított, mert abban te-
hetségesebbnek tartott. 1 évig
fociztam, majd sportágat vál-
tottam. 25 éves koromig az
erős Román bajnokság má-
sodosztályában játszottam.
- Hogyan kerültél Magyar országra?
- Cegléden játszottunk barátságos mérkőzést
a székelyudvarhelyi csapatunkkal és itt figyelt
fel rám Veres Attila, aki megkérdezte, hogy
lenne-e kedvem Cegléden játszani és én igent
mondtam. 
- Nem csak a Ceglédet erősítetted. Melyik
csapatoknál játszottál még az NB I-ben?
- 1992-2003 között játszottam Cegléden,
majd 1 év Csömörön, 1 év az Elektromosban,
3 év Százhalombattán és egy ajándék év ott-

hon 2008-2009-ben az első osztályban induló
Székelyudvarhelyben. Jelenleg levezetésként
az Albertirsában kézilabdázom.
- Mikor kezdted az edzői pályádat?
- 1994-ben itt Cegléden kezdődött az edzői pá-
lyám, akkor a Cegép ifi csapatát edzettem. Ak-
kor volt ifista Varga Peti és Molnár Pisti is. Né-
hány évet a serdülő csapatot is vezettem, majd
2009-től másfél évet a tápiószelei lányokat irá-
nyítottam. Jelenleg a második szezont kezdjük

a Ceglédi Kék Cápákkal.
- A lelkednek melyik az értéke-
sebb? Játékosként, vagy edző-
ként lépni a pályára?
- A lelkemnek mindig a játék
volt az érték adó, mert ha ron-
tottam, akkor én rontottam. Az
edzősködésnek az a hátulütője,
hogy nem mindig az jön a csa-
pattól, amit a leginkább szeret-
nél. Persze most, hogy már
nem játszom aktívan, nagyon
fontos az edzői pályám, szere-
tem csinálni. 
- Foglalkoztál fiúkkal és lá-
nyokkal is. Melyik nemmel ne-

hezebb dolgozni?
- A lányokkal sokkal nehezebb. A fiúk köny-
nyebben felfogják a feladatokat. A lányoknál
ráadásul mindig meg kell gondolni, hogy mit
és hogyan mondok, nehogy megsértődjenek.
Egyébként nagyon büszke vagyok a mostani
csapatomra. Remélem, hogy jövőre az anya-
giak egy kicsit többet engednek és összeho-
zunk egy jó NB II-es csapatot, amelynek az
alapjai már most is adottak, mert tele vagyunk
fiatal és tehetséges ceglédi játékossal…

PÉZSÉ

Focista szerettem volna lenni…
Az edzőket bemutató sorozatunkban
ezúttal Jakab Lászlót szólaltattuk meg.
Jakszi jelenleg a Ceglédi Kék Cápák
edzője. Székelyudvarhelyen született,
ott is élt 1992-ig. Van egy 13 éves fia,
Ricsi, aki itt született, szintén sportol,
focizik. Jelenleg élettársával Cegléden
él – sorolja el a legfonto-
sabb adatokat magáról.m
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ilyen szempontok vezérelnek a
stúdió irányításában?
- Alapvetően a hitelesség, a
szakmaiság! Elmondhatom,
hogy nálunk magasan képzett,

kivétel nélkül edzői végzettséggel rendelkező
trénerek dolgoznak. Olyan területen, ahol az
emberi test az „alapanyag”, nem hiszem, hogy
anatómia, edzéselmélet ismerete nélkül bárki
nyugodtan dolgozhat. Mi alapvetően szolgálta-
tást végzünk, ahol a vendég az első! Maximális
figyelemmel próbáljuk kellemessé tenni az itt
tartózkodást: a családias hangulat, a kedves ki-
szolgálás, a barátságos környezet mind fonto-
sak a jól felépített edzés mellett.
- Milyen mozgásformákkal várjátok a mozog-
ni vágyókat?
- Hihetetlen, de ha összeszámolnád, több mint 15
féle óratípust találnál az órarendünkben. Aki nem
hiszi járjon utána! (facebook!) Korosztálytól, test-
súlytól, nemtől függetlenül biztosítunk olyan moz-
gásformákat, amelyeket bárki örömmel végezhet.
- Mondj néhány példát és hogy kiknek aján-
lanád?
- Nézzük például a legcsajosabb órákat: Alakfor-

máló óra, Has-láb-popsi óra, vagy Fitnesz-mix a
különböző eszközök segítségével. A dinamiku-
sabb, táncos órákat kedvelőknek Step óra, Fit ball
óra, vagy a méltán népszerű ZUMBA. Vannak
órák a kevésbé pörgős műfajok kedvelőinek is: a
Pilates, a Body Art vagy a Gerinc tréning! De ki
nem hagynám a kerékpár szerelmeseinek a
Spinning és SpinRacing óráinkat sem, vagy az
igazi kihívást keresőknek a Hot Iron-t, a TRX-et,
a Köredzést vagy a Kettlebelt és persze, akikre a
legbüszkébbek vagyunk, azok a Nagymami torna
„nagymamái”.
- A felsorolt mozgásformák mind csoportos fog-
lalkozások. Van lehetőség egyéni edzésre is?
- Igen, a konditeremben bárki, bármikor edzhet,
természetesen személyre szabott edzéstervvel se-
gítjük a célirányos munkát. Van, aki a személyi
edzés lehetőségét is igénybe veszi. Itt említeném
meg az edzés egy új dimenzióját a vibrációs tré-
ninget, mely rendkívüli eredményeket garantál.
Mivel még sokaknak ismeretlen, az első alkalom
ingyenes! Vendégeink között van, aki a -9 kg-nál
tart, de van, aki rehabilitációs céllal edz, mivel na-
gyon magas testsúlya és ízületi problémái miatt
egyéb edzést nem tudna végezni.
- Készülsz valami újdonságra?
- Igen, mindig. A fitneszvilág folyamatosan ter-
meli az új irányzatokat. Nagyon jó érzéssel töl-
tött el, amikor nyáron Angliában, Amerikában
élő, szabadságra hazatérő vendégeink meglepet-
ten nézték órarendünket: „Hiszen nálatok min-
den van, ami kint!” Mindehhez nélkülözhetetlen
a szuper edzői gárda! Mindannyiuk nevében is
szeretettel várjuk mindazokat, akik jobban sze-
retnének figyelni az egészségükre, a fittségükre,
akik segítséget szeretnének kérni testsúlycsök-
kentő programjukhoz vagy egész egyszerűen
csak szeretnének egy jót edzeni!               PÉZSÉ

Fitnesz érted, a te fittségedért!
Városunkban immár 16 éve működik a
FIT FOR YOU Fitnesz Stúdió. Akkor még
a fitness mint új mozgalom indult el vi-
lágszerte, de mára már bizonyította lét-
jogosultságát. Hegedűs Ildikó stúdióve-
zető álmodta meg akkor a stúdió gon-
dolatát, s azóta állandóan megújulva
tölti be városunk fitnesz életének meg-
határozó szerepét.m





ézem a tévét, időnként belesodródom
a kiváló agymosó show mű sorokba is.
Látom, ahogy a műsorvezető – a for-
gatókönyvnek megfelelően – szugge-
rálja a versenyzőbe: „te jó vagy”!

Ilyenkor néha elgondolkodom, „biztos nem
ugyanazt a műsort nézzük”, de aztán rájövök,
hogy nem is a versenyző a célpont, hanem én, a
néző, akinek nincs is más dolga, csak ezt elhinni
és szavazni. 
Na, ilyenkor kapcsolok el vagy állok fel a tévé
elől. Ilyenkor jön az internet, ilyenkor jön ked-
venc és továbbra is megbízható információs olda-
lam, a Facebook. És mit találok ott? Indul a IV.
Ceglédi GigaSztár!
Elképedek... már ez is? Mivel kissé későn érő tí-
pus vagyok, utána kell néznem, mit kell tudnom
az első háromról... 
Be kell vallanom: a honlapot tanulmányozgatva
egyre jobban megnyugodott a tévé által felzakla-
tott lelkem. Az utolsó sorokat is végigolvasva pe-
dig kifejezetten szimpatikussá vált a dolog: végre
egy olyan énekverseny, ami nem ígér lemezt,
sztárságot és karriert. Arról szól, ami-
ről egy (főleg) iskolásoknak szer-
vezett énekversenynek szólnia
kell: a tehetségről, a muzikalitás-
ról. Ahogy a rendezők – a ceglé-
di Művelődési Központ és
Könyvtár – fogalmaznak:  
A verseny célja: „Hagyományt
teremteni és persze lehetőséget
adni azoknak a lelkes amatőr
énekeseknek, akiknek álmai kö-
zött szerepel, hogy egyszer színpad-
ra álljanak és megmutassák énektu-
dásukat. Így – 2008 őszén – meg-
hirdettük I. Ceglédi GigaSztár

címmel a NAGY TEHETSÉGKUTATÓT, ame-
lyet sem miképp sem szerettünk volna, ha hason-
lít a divatos tévés-versenyekre, hiszen itt nem el-
adható „termékeket” kerestünk, hanem tehetséges
fiatalokat, akiknek – ha a későbbiekben igénylik
– figyelemmel követjük pályafutását, és ha tu-
dunk, segítünk nekik – akár egy jó szóval, bizta-
tással, akár fellépési lehetőséggel...” 
A fényképeket, videókat nézegetve megállapítot-
tam magamban, hogy – bár a verseny országos,
azért sok tehetséges ceglédi és környékbeli ifjú
zenész arca köszön vissza ránk. 
Mint a felhívásból megtudható, a verseny két for-
dulós. Az elődöntőben szabadon választott dallal
állnak a jelentkezők a színpadra, a döntőben
azonban már komolyabb feladatokat kapnak.
Szólót, majd duettet is kell énekelniük, köztük
egy Zanzibar dalt kell feldolgozniuk... szóval
szükségük lesz egy kis zenei érzékre, hogy telje-
síteni tudjanak...
Teljesíteni pedig kell, hiszen a szigorú zsűri sze-
repét maga a Zanzibar zenekar tagjai töltik be a
döntőben, így nem is lepődhetünk meg rajta,

hogy a verseny fődíja: a győztes
felléphet a Zanzibar karácsonyi
unplugged koncertjén a Művelő-
dési Központ színpadán.
Végigböngészve a – mára már or-

szágos hírűvé nőtt – énekverseny tör-
ténetét, úgy éreztem, akár még magam-

nak is lenne kedvem itt elindulni – ha
nem nőttem volna már ki a „versenykor-

szakomból”. Viszont – aki még benne van –
mindenkinek nyugodtan tudom ajánlani először
ezt: www.cegledigigasztar.info, majd ha meg-

győzték a látottak, akkor pedig a jelentkezési
címet: cegledigigasztar@gmail.com

S. PETRÉNYI ZSUZSA

Indul a IV. Ceglédi GigaSztár!n
Zene
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SharpLight formax 
végleges 

szõrtelenítés!

Helyszin: 
FIT4U fitness szalon, 
Cegléd, Kõrösi út 19.

Következõ 
alkalom: 

november 21-22. 
hétfõ, kedd

Bejelentkezés: 
+36-70/702-1552

Apróhirdetések
felvétele:
Cigle-Copy 

Irodatechnika
2700 Cegléd, 
Gubody u. 26.

(A Nagyposta mögött)
Nyitvatartás:

h., sz., p.: 8-16 óra
k, cs.: 9-17 óra
Szo: 8-12 óra

Áraink: 
880000  FFtt//ddbb  ((1122  sszzóóiigg))
felette szavanként 60 Ft
Fénykép megjelenítése

apróhirdetésnél 
(30x25 mm): 2000 Ft
Vastagítás: 20% felár

Jelige: 
200 Ft/megjelenés

Apró SZÁMÍTÓGÉP és 
MOBILTELEFON SZERVIZ,
ADATMENTÉS, TELE-
PÍTÉS GARANCIÁVAL!

KKOONNTTAAKKTT  MMOOBBIILLTTEELLEEFFOONN ééss
SSzzáámmííttáásstteecchhnniikkaa  SSzzaakküüzzlleett
2700 Cegléd Rákóczi út 16.

www.kontaktmobil.hu
TTeell..//FFaaxx..:: 06-53/311-630
GGSSMM:: 06-30/653-33-66
PPCC:: 06-30/687-43-34

INGATLAN
Infineonosok előnyben! Kiadó
/eladó Csákány utcai 2+2 fél-
szobás sorházi lakás, alacsony
rezsivel, 50.000 Ft/hó vagy
14,9 M Ft. Érdeklődni: 06-
70/364-6922
Eladó padlásteres ház 98 m2 +
4 helyiségből álló melléképü-
let, dupla telek, gáz- és kazán-
fűtés. Garázs van. Kisebb csere
is érdekel. Érdeklődni: 06-30-
2718311
Eladó a fürdőhöz közel hobbi,
kis házzal. Érdeklődni: 06-53-
316814; 06-30-2718311
Építési telek 360 m2 eladó
Cegléden a Borház utcában. A
telken szennyvíz csonk, teljes
közmû az utcban. Ár: 2,5 millió
Ft Tel.: 20-415-0243

SZOLGÁLTATÁS

Fűtésén spóroljon akár 5 fokot!
Elég javíttatni, ne cseréltesse ki
redőnyét kisebb hibák miatt! Vi-
szont ha még nincs redőnye, a
legolcsóbban nálunk rendelhet,
és minél többet, annál olcsób-
ban! Redőnypatika Kft. Cegléd,
06-70-2061192
Egész napos foglalkozás 6-14
éves gyerekeknek az őszi szü-
netben (november 3-4). Érd:
Almafa Családi Napközi - 06-
30-480-7825
Varga Gábor gyógygomba
hatóanyagszakértő tart előadást
novemberben Cegléden! Kérjük
jelezze részvételi szándékát!
Cegléd, Kossuth F. u. 3. vagy
Tel.: 06 30 710 96 36

VEGYES

Ülőgarnitúra (3-2-1 típu-
sú;háromszemélyes, kihúzható
fekvőfelülettel+kétszemélyes
ágyneműtartóval+fotel) olcsón
eladó. Tel.: (30)3455884

VEGYES

SZOLGÁLTATÁS
Pádár Edit  képesített óvoda-
pedagógus és gyógytest -
nevelő vagyok, óvodás korú
gyermekek fejlesztésével fog-
lalkozom. Induló óráimat az
Almafa-Családi Napköziben
tartom, jelentkezni a 06-30-
601-0909-es számon lehet.
Az első óra ingyenes.

AUTÓKÖLCSÖNZÉS
SZEMÉLY, TEHER 
ÉS KISBUSZ
BENZINES 
ÉS DÍZEL IS

NAPI 4.000 FT-TÓL
AKÁR KAUCIÓ NÉLKÜL IS

HOSSZABB IDÕRE 
EGYEDI ÁRAJÁNLAT CEGLÉDBERCEL, 

Tel.: 30/8700-328 
53/378-682
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